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МИНИСТАРСТВО ЗАШТИТЕ ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ 

Одељење за процену утицаја пројеката и активности на животну средину  

 
Захтев за одлучивање о потреби процене утицаја ПРОЈЕКТА МОБИЛНО ПОСТРОЈЕЊЕ 

ЗА ТРЕТМАН НЕОПАСНОГ ОТПАДА НА ТЕРИТОРИЈИ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ на животну 

средину 

 
На основу члана 8. Закона о процени утицаја на животну средину („Службени гласник Републике 

Србије“, број 135/04), и члана 2. Правилника о садржини захтева о потреби процене утицаја и 

садржини захтева за одређиванје обима и садржаја студије о процени утицаја на животну средину 

(„Службени гласник Репубике Србије“, број 69/05) подносим захтев за одлучивање о потреби 

процене утицаја ПРОЈЕКТА МОБИЛНО ПОСТРОЈЕЊЕ ЗА ТРЕТМАН НЕОПАСНОГ ОТПАДА 

НА ТЕРИТОРИЈИ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ 

 
У прилогу достављамо податке и документацију, предвиђене у Прилогу 1. и Прилогу 2. 

наведеног Правилника. 
 

 

 

 

 
 

     (потпис овлашћеног лица) 

 

 

                                                                       

М.П. 
 

 
 

 
 

 

 
 

 

 
Образац 4 
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СРЕДИНУ ПРОЈЕКТА: 

МОБИЛНО ПОСТРОЈЕЊЕ ЗА ТРЕТМАН НЕОПАСНОГ 
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НОСИЛАЦ ПРОЈЕКТА: „Elita Cop“ доо Београд - Земун 

Угриновачки пут 27 

Земун 

ПИБ 101541747 

Матични број 17373285 
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УВОД 
 

Основна делатност привредног друштва „Elita Cop“ доо Београд - Земун је извођење 

грађевинских радова. Привредно друштво „Elita Cop“ доо Београд – Земун такође управља 

неопасним отпадом на основу дозволе за третман отпадом у мобилном постројењу, као и 

сакупљање и транспорт неопасног и опасног отпада на територији Републике Србије, у 

складу са дозволама издатим од надлежних органа. 

Привредно друштво „Elita Cop“ доо Београд – Земун обавља делатност складиштења и 

третмана неопасног отпада на локацији у одвојеном делу фабричког комплекса за 

производњу бетона и сепарацију материјала, који је у њеном власништву, у Земуну у улици 

Батајнички друм 6а. Делатност складиштења и третмана неопасног отпада, оператер обавља 

на основу дозволе за складиштење и третман неопасног грађевинског отпада бр. 501.6-

78/2011 од 09.05.2013. године и допунског решења бр. 501.6-36/2014 од 22.09.2014. године, 

која су издата од стране Градске управе града Београда, Секретаријата за заштиту животне 

средине (достављено у прилогу). На поменутој локацији, врши се привремено складиштење 

неопасног грађевинског отпада, а затим и третман неопасног грађевинског отпада у 

дробиличним постројењима. 

 

 

Предмет овог захтева је третман неопасног отпада на новим мобилним (самоходним) 

дробиличним постројењима која су намењена за третман грађевинског отпада: 

 

- Kleeman Mobirex MR 110 R EVO 

- Kleeman Mobicat MC 110 Z 
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1.0 ПОДАЦИ О ОПЕРАТЕРУ ПОСТРОЈЕЊА 
 

 

Пословно име: „Elita Cop“ доо Београд - Земун 

Скраћено пословно име: „Elita Cop“ доо Београд - Земун 

Седиште/адреса: Угриновачки пут 27, Земун 

Назив делатности 

предузећа: 
Изградња стамбених и нестамбених зграда 

Шифра делатности: 4120 

Матични број: 17373285 

ПИБ: 101541747 

Директор/Заступник: Весе Ромић Директор 

Телефон/фаx. 011-3165-191, 011-3163741 

e-mail: elita@eunet.rs 
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2.0 ОПИС ЛОКАЦИЈЕ У РЕЖИМУ МИРОВАЊА 

 

Када није на локацијама власника и/или произвођача отпада, у “режиму мировања”, 

дробиличнa постројењa su смештенa на локацији привредног друштва „Elita Cop“ доо Београд 

- Земун, улица Батајнички друм бб, Београд-Земун, на КП бр. 157/1 и 158/1 КО Земун Поље. 

Парцела се налази у северозападном делу Београда, на територији општине Земун. 

Локација је уређена, ограђена и обезбеђена и налази се у оквиру комплекса у власништву 

привредног друштва. 

Делатност третмана неопасног грађевинског отпада, поступком дробљења у мобилним 

постројењима, привредно друштво „Elita Cop“ доо Београд - Земун. обављаће на територији 

Републике Србије. Постројења такође, у складу са Законом о управљању отпадом могу да раде 

на делу катастарске парцеле 157/1 и 158/1 КО Земун Поље, која се налази у власништву, у 

Земуну у улици Батајнички друм 6а. 

Са североисточне стране постројења налази се фабрички комплекс за производњу бетона и 

сепарацију материјала, које је, такође, власништво привредног друштва „Elita Cop“ доо Београд 

- Земун. Предметна локација одвојена је од фабричког комплекса потпорним зидовима, јер се 

налази на нижем нивоу у односу на ниво земљишта на коме се одвија производња бетона и 

сепарација материјала. 

 

 
Слика 1. Локација мобилног постројења у мировању 
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Земун је градско насеље у општини Земун у Београду, које се налази на ушћу Саве у Дунав, у 

југоисточном делу Срема, испод сремске заравни на десној обали Дунава. Територијално, 

историјски, политички, културно, економски и саобраћајно везан је за Београд, у чијем је саставу 

од 1934. године. Један је од највећих индустријских центара у Србији, са металопрерађивачком, 

текстилном, хемијско-фармацеутском, дрвном и индустријом коже и обуће. Значајно је средиште 

друмског, речног и ваздушног саобраћаја. 

Земун је, као део Београда, велики културно-просветни центар. Данас се територијално шири 

према западу и југозападу, где се спојио са Новим Београдом. 

 

 
 

Микролокација 

 

Оператер „Elita Cop“ доо Београд - Земун,обавља делатност складиштења и третмана неопасног 

отпада на локацији у одвојеном делу фабричког комплекса за производњу бетона и сепарацију 

материјала, који је у њеном власништву, у Земуну у улици Батајнички друм 6а. Делатност 

складиштења и третмана неопасног отпада, оператер обавља на основу дозволе за складиштење и 

третман неопасног грађевинског отпада бр. 501.6-78/2011 од 09.05.2013. године и допунског 

решења бр. 501.6-36/2014 од 22.09.2014. године, која су издата од стране Градске управе града 

Београда, Секретаријата за заштиту животне средине (достављено у прилогу). На поменутој 

локацији, врши се привремено складиштење неопасног грађевинског отпада, а затим и третман 

неопасног грађевинског отпада у дробиличним постројењима.  

Постројења су на предметној локацији привремено паркирана када нису у раду, а по указаној 

потреби и у складу са допунским решењем издатим од стране Секретаријата за заштиту животне 

средине бр. 501.6-36/2014 од 22.09.2014. године, могу се користити на предметној локацији за 

потребе третмана неопасног грађевинског отпада, у складу са чланом 5. Закона о управљању 

отпадом.  
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Предметна парцела налази се на око 350 м северно од Батајничког друма. Улаз на локацију је са 

југоисточне, а излаз са северозападне стране. Приступни пут од Батајничког друма до предметног 

постројења изведен је и застрт асфалтним слојевима. 

 

             
 

Са североисточне стране постројења налази се фабрички комплекс за производњу бетона и 

сепарацију материјала, које је, такође, власништво привредног друштва „Elita Cop“ доо Београд – 

Земун. Предметна локација одвојена је од фабричког комплекса потпорним зидовима, јер се 

налази на нижем нивоу у односу на ниво земљишта на коме се одвија производња бетона и 
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сепарација материјала. 

Североисточни део предметне локације, као и северозападни део, граниче се са грађевинском 

фирмом „Гемакс“. Са југозападне стране лоцирана је фабрика „Питура“.  

 

Примарно је, имајући у виду карактеристике мобилног дробиличног постројења, предвиђено и 

користи се за рад на локацијама генерисања грађевинског отпада и то на локацијама рушења или 

зидања објеката или изградње путева, односно користи се како у високоградњи тако и у 

нискоградњи. 
 

 

Потенцијалне локације постројења и инфраструктура 
 

Припрема локације 

 

На свакој конкретној локацији, обезбеђује се простор за постављање мобилног постројења. 

За време рада – одвијања активности третмана отпада, обезбеђен је надзор и контрола 

процеса третмана од стране оператера. 

 

Простор за рад постројења условљен је обимом планираних радова, врстама и количинама 

отпада, доступним простором на локацији настанка отпада, и сл. 

 

- мобилно постројење се поставља на обезбеђеном простору ради отпочињња 

третмана, 

- на локацији рада постројења потребна је електрична енергија ради осветљења и 

обезбеђења локације, 

- потребно је обезбедити простор за издвојене – сепарисане фракције које настају 

третманом отпада, 

- потребно је обезбедити прилазне и приступне саобраћајнице до локације за рад 

мобилног постројења, 

- услови противпожарне заштите се морају усагласити са општим и посебним мерама 

заштите од пожара на конкретној локацији, 

- у близини рада мобилног постројења, на доступном месту, потребно је ставити један 

мобилни противпожарни апарат типа С-9. 

 

Табла са подацима о оператеру и постројењу 

 

На локацијама на којима се врши третман отпада, поставља се табла са јасно видљивим 

подацима о називу оператера, називу и врсти постројења, врстама отпада за третман, радном 

времену, контактима оператера и лица задуженог за управљање постројењем. 

 

Инфраструктура 
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Мобилно постројење је аутономно у раду и не захтева прикључке на електродистрибутивну 

мрежу. Водоводна, канализациона и гасна мрежа није неопходна за рад мобилног 

постројења. 

 

Приступ локацији за рад мобилног постројења обезбеђује произвођач/власник отпада или 

локална самоуправа у случају других локација на којима је одложен неопасан отпад. 
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3.0 ОПИС КАРАКТЕРИСТИКА ПРОЈЕКТА 
 

Предмет рада оператера је третман отпада на месту настанка отпада, на локацији 

произвођача отпада, или на другој локацији власника отпада за коју оператер постројења 

има и дозволу за складиштење отпада исте врсте отпада који је предвиђен за третман и на 

којој испуњава услове за третман тог отпада, уз обавезу оператера да о свакој промени 

локације, односно о почетку и завршетку рада на локацији обавести министарство, односно 

надлежни орган аутономне покрајине и јединице локалне самоуправе. 

 

У мобилном дробиличном постројењу врши се третман неопасног отпада, поступцима 

дробљења и ситњења, у циљу добијања секундарне сировине и/или материјала, чиме би се 

омогућила њихова поновна употреба у исте или друге сврхе. 

 

У зависности од врсте/габарита отпада, типа локације и захтева клијената, по потреби се 

може извршити припрема отпада за дробљење.  

 

Поступак припреме отпада углавном подразумева издвајање отпада који не припада 

врстама отпада предвиђених за третман, или није подложан дробљењу или који због 

димензија не може бити третиран у мобилном дробиличном постројењу. 

 

Након припреме, третман предвиђених врста отпада врши се у мобилном дробиличном 

постројењу. 

 

Привремено складиштење издвојеног неопасног отпада и фракција добијених третманом, 

врши се у посебним контејнерима, на месту које је одређено за постављање истих, до даљег 

преузимања и одвожења са локације. 
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3.1. Величина пројекта 

 

3.1.1. Технички опис постројења 

 

Мобилно (самоходно) дробилично постројење је намењено за третман/дробљење грађевинског 

и сличних врста отпада. 

 

Мобилно дробилично постројење произвођача “Kleeman”, модел Mobirex MR 110 R EVO, 

садржи следеће елементе:  
-   погонски систем са гусеницама 
-    опрему - систем за дробљење са ножевима 
-      аутоматски система ротације осовина у супротном смеру у случају заглављивања матер

ијала 
-   погонски мотор је тип: Scania 
-   снага мотора: 410kW 
-     магнетни сепаратор са траком за издвајање металног магнетичног отпада 
-   транспортна трака за сепарисане фракције 
-   управљач за бежично даљинско управљање постројењем 
-   сигурносни прекидач у случају опасности на управљачу 
  
 

Габарити постројења су 9,0 x 3,6 x 10,8 м (ш * в * д). Капацитет постројења је 240 t/h 
Дробилично постројење је самоходно, на челичним гусеницама, којим управља оператер, 

управљачем за бежично даљинско управљање. 
Отпад се уситњава у бубњу са ножевима, до гранулације пречника 0-300 мм, у зависности од 

подешавања и потребе, односно намене издробљеног материјала. 

Мобилно дробилично постројење произвођача “Kleeman”, модел Mobicat MC 110 Z, садржи 

следеће елементе: 
  
-   погонски систем са гусеницама 
-    опрему - систем за дробљење са ножевима 
-      аутоматски система ротације осовина у супротном смеру у случају заглављивања матер

ијала 
-   погонски мотор је тип: Scania 
-   снага мотора: 248kW 
-     магнетни сепаратор са траком за издвајање металног магнетичног отпада 
-   транспортна трака за сепарисане фракције 
-   управљач за бежично даљинско управљање постројењем 
-   сигурносни прекидач у случају опасности на управљачу 
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Габарити постројења су 9,2 x 3,6 x 14,9 м (ш * в * д). Капацитет постројења је 330t/h. 

Дробилично постројење је самоходно, на челичним гусеницама, којим управља оператер, 

управљачем за бежично даљинско управљање. 

Отпад се уситњава у бубњу са ножевима, до гранулације пречника 0-300 мм, у зависности од 

подешавања и потребе, односно намене издробљеног материјала. 
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Током рада мобилног постројења, као екстерна подршка, кориси се грајфер - камион са 

посипном грабилицом, а по потреби ће се користити и друге грађевинске машине, у 

зависности од потреба, карактеристика отпада и локације рада мобилног постројења. 

 

 
Мобилно дробилично постројење  

 

3.1.2. Опис рада постројења (методе и технологија третмана) 
 

Отпад намењен за дробљење отпада, третира се на месту настанка. Дробљење се врши 

помоћу мобилне дробилице произвођача “Кleeman”, модел Kleeman Mobirex MR 110 R EVO и 

модел Kleeman Mobicat MC 110 Z 

 

Третман неопасног отпада обухвата следеће процесе: 

 

1. пренос-транспорт отпада до дробилице, 

2. ситњење/дробљење крупних комада отпада, 

3. сепарација издробљеног материјала, 

4. транспорт издробљеног материјала до места утовара. 

 

Суштина технолошког поступка је да се од неопасног отпада који је подложан дробљењу, 

произведе грануларни/сепарисани материјал. 

 

Багером и грајфером (камионом са полипном грабилицом), врши се утовар материјала на 
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прихватну платформу (усипни кош) мобилне дробилице из којег материјал гравитационо 

пада у дробилицу. Пре уласка материјала у дробилицу, радници врше преглед материјала и 

одвајају евентуално заостале друге материјале који нису предвиђени за дробљење. 

 

 

 
 

 

Материјал пада кроз улаз на ротор који ротира брзином од 250 до 500 окретаја у минуту. 

Ротор са ударним елементима одбацује материјал према одбојним плочама постављеним 

изнад ротора. До ситњења долази услед физичког удара материјала са ножевима у 

дробилици, као и међусобним сударима самог материјала који се дроби. 

 

На магнетном сепаратору се издваја метални магнетични отпад (гвожђе и челик) који се 

посебно издваја из постројења и привремено складишти на локацији. Исти се може 

продавати као секундарна сировина. Издробљени материјал пада на транспортну гумену 

траку испод вибро решетке која га издваја из постројења. 

 

На вибро решетки испод дробиличне јединице, врши се сепарација издробљеног материјала. 

 

Третирани (издробљени) отпадни материјал се помоћу транспортне траке одлаже на 

дефинисано место/контејнер, одакле се помоћу утоваривача утовара у камион и одвози са 

локације. 

 

Оператер на мобилном постројењу, на контролној табли прати рад постројења и задаје 

радне параметре (брзину дробљења, брзину транспортне траке, величину излазног агрегата, 

смер и брзину померања постројења и др.). 

 

На мобилном постројењу постоје тастери за тренутно заустављање рада постројења 
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(заглављивање материјала, удесне ситуације и сл.). Мобилно постројење је потпуно 

аутоматизовано и аутохтоно (није везано за подлогу, са извором струје, водоводом и сл). 

 

 

Неопасан отпад се третира операцијом R5 - третман (ситњењењем, дробљењењем) 

неопасног грађевинског отпада подложног дробљењу на мобилном дробиличном 

постројењу и сепарација на извору - разврставање, у циљу добијања секундарне сировине 

или материјала чиме би се омогућила поновна употреба у исте или друге сврхе.  

Третман неопасног грађевинског отпада подложног дробљењу, ће се обављати на мобилном 

дробиличном постројењу након чега се уситњени материјал одвози са локације на даљу 

употребу у грађевинској индустрији, а неопасан отпад издвојен из грађевинског отпада 

(метал, пластика, стакло, дрво и сл.) предаје оператеру који има дозволу за управљање овом 

врстом отпада.  

Такође, користи се и операција R12 - Промене ради подвргавања отпада било којој од 

операција од R1 до R11. 

 

Издвојене фракције након третмана се предају другим оператерима са дозволом за 

управљање отпадом. 
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3.1.3. Улазне врсте отпада 

 

У складу са Правилником о категоријама, испитивању и класификацији отпада („Службени 

гласник РС“, број 56/2010, 93/2019, 39/2021), и Правилником о врстама отпада које се могу 

третирати у мобилним постројењима и врстама мобилних постројења за које се издаје 

дозвола за третман отпада ("Службени гласник РС", број 93/2019), у мобилном постројењу, 

предвиђен је третман/дробљење следећих врста неопасног отпада: 

 

• 17 01 01 – бетон 

• 17 01 02 – цигле 

• 17 01 03 – цреп и керамика 

• 17 01 07 – мешавине или поједине фракције бетона, цигле, плочице и керамика другачији 

од оних наведених у 17 01 06 

• 17 02 01 – дрво 

• 17 02 02 – стакло 

• 17 02 03 – пластика 

• 17 03 02 – битуминозне мешавине другачије од оних наведених у 17 03 01 

• 17 04 01 – бакар, бронза, месинг 

• 17 04 02 – алуминијум 

• 17 04 03 – олово 

• 17 03 04 – цинк 

• 17 04 05 – гвожђе и челик 

• 17 04 06 – калај 

• 17 04 07 – мешани метали 

• 17 04 11 – каблови другачији од оних наведених у 17 04 10 

• 17 05 04 – земља и камен другачији од оних наведених у 17 05 03 

• 17 05 06 – ископ другачији од оних наведених у 17 05 07 

• 17 05 08 – отпад који спада са гусеница другачији од оног наведеног у 17 05 07 

• 17 06 04 – изолациони материјали другачији од оних наведених у 17 06 01 и 17 08 03 

• 17 08 02 – грађевински материјал на бази гипса другачији од оних наведених у 17 08 01 

• 17 09 04 – мешани отпади од грађења и рушења другачији од оних наведених у 17 09 01 и 

17 09 02 и 17 09 03 

 

• 19 12 02 – отпадни метали који садрже гвожђе 

• 20 01 40 – отпадни метали 

• 19 12 03 – отпадни обојени метали 

 

• 07 02 13 – отпадна пластика 
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• 12 01 05 – обрада пластике 

• 15 01 02 – пластична амбалажа 

• 17 02 03 – пластика 

• 19 12 04 – пластика и гума 

• 20 01 39 – пластика 
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3.1.4. Капацитет постројења и материјални биланс 

 

Капацитет дробиличног постројења Кleeman”, модел Kleeman Mobirex MR 110 R EVO је 

240 тона на сат, а капацитет за модел Kleeman Mobicat MC 110 Z је 330 тона на сат. 

Укупан капацитет за оба уређаја је око 570 тона на сат. 

 

Услед припреме постројења за рад и припреме самог отпада за третман, дробилица ће у 

просеку радити око шест сати на дан, тако да је максимални дневни капацитет 3.400 тона 

грађевинског отпада. 

 

Мобилна постројења ће остваривати месечни капацитет од око 68.000 тона грађевинског 

отпада. 

 

Мобилна постројења ће остваривати максинмални  годишњи капацитет од око 800 000 тона 

грађевинског отпада. 
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3.1.5. Радно време и радна снага 

 

Предвиђено радно време је Радно време оператера је од 800 до 1800 

Радно време је 12 часова у току дана, организовано у две смене, а у зависности од  

временских услова. 

 

Услед припреме постројења за рад и припреме самог отпада за третман, дробилица ће у 

просеку радити ефективно око осам сати на дан. 

 

Број радних дана у години је 313 дана. 

 

Квалификовано лице одговорно за стручни рад у постројењу је Дејан Радановић 

 

3.2. Могуће кумулирање са ефектима других пројеката 

 

Мобилно дробилично постројење за третман неопасног отпада не изазива кумулативне 

ефекте са другим пројектима. 

 

3.3. Коришћење природних ресурса и енергије 

 

Осим земљишта (на локацији, на којој се поставља мобилно постројење), редован рад 

Пројекта не захтева коришћење других природних ресурса. 

 

3.4. Стварање отпада 

 

Оператер „Elita Cop“ доо Београд - Земун управља отпадом у складу са законском 

регулативом, Радним планом постројења чије се ажурирање врши редовно, сваке треће 

године, као и у случају битних измена у ради постројења. 

 

Оператер води евиденцију о врстама и количинама преузетог и третираног отпада, као и 

отпада насталог након третмана. 

 

Радом постројења, примарно настаје отпад из групе 19 12 - Отпади од механичког третмана 

отпада (нпр. сортирања, дробљења, компактирања и палетизовања) који нису другачије 

специфицирани, углавном индексног броја 19 12 10 - сагорљиви отпад (гориво добијено из 

отпада) и 19 12 12 - Други отпади (укључујући мешавине материјала) од механичког 

третмана отпада другачији од оних наведених у 19 12 11*. 
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3.5. Загађивање и изазивање неугодности 

 

Поступак третмана неопасног отпада подложног дробљењу, оператер „Elita Cop“ доо 

Београд - Земун обавља на безбедан начин, тако да не долази до штетног дејства процеса на 

животну средину, живот и здравље људи. 

 

Радници су опремљени одговарајућом заштитном опремом: заштитне маске за заштиту 

дисајних путева, заштитне рукавице, радни комбинезони, заштитна обућа и др. 

 

Ради спречавања емисије прашине са мобилног опстројења при третману дрвета и дрвног 

отпада, врши се орошавање дрвне масе водом, ручном прскалицом. 

 

Оператер поседује и аутоцистерну са водом за квашење/прскање отпада пре и након 

третмана, у циљу смањења емисије прашкастих и суспендовањих материја приликом 

утовара, транспорта и рада постројења. 

 

Емисије издувних гасова из постројења и других возила/механизације на локацији су 

локалног и привременог карактера. 

 

3.6. Ризик настанка удеса, посебно у погледу супстанци које се користе или техника 

које се примењују, у складу са прописима 

 

Вероватноћа за настанак пожара на мобилном дробиличном постројењу је веома мала. У 

циљу отклањања узрока пожара, спречавања избијања, ширења и гашења пожара, 

спасавања људи и имовине угрожене пожаром, на предметном постројењу оператера и на 

просторима у околини, предузимају се опште и посебне мере противпожарне заштите код 

произвођача - власника отпада уважавајући специфичности противпожарне заштите рада 

постројења. 

 

У процесу рада постројења нису присутне експлозивне смеше гасовитих, течних или 

чврстих материјала, трајни и примарни извори опасности и не складишти се и не врши 

третман запаљивих материјала, нити се у процесу јављају повећане температуре и притисци. 

 

У близини мобилног постројења је мобилни апарат за гашење пожара типа С-9. У случају 

пожара предузимају се следеће мере: 

- за гашење насталог пожара одмах искористити најближи апарат за гашење пожара, 

- гашење пожара вршити одмах по настанку, 

- у случају већег развоја и напредовања пожара, одмах позвати ватрогасно- 

спасилачку јединицу на 193, дајући основне податке о месту настанка пожара, евентуално 

о врстама и количинама отпада захваћеног пожаром и друге информације на захтев 
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позваног лица. 

 

Друге удесне ситуације у смислу процуривања и разливања течних материја се не очекују 

јер се на мобилном постројењу не врши третман течних материја/отпада. 
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4.0 ОПИС ГЛАВНИХ АЛТЕРНАТИВА КОЈЕ СУ РАЗМАТРАНЕ 
 

Носилац пројекта је купио наменско возило – мобилно постројенје за третман неопасног 

отпада. 

 

5.0 ОПИС ЧИНИЛАЦА ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ КОЈИ МОГУ БИТИ 

ИЗЛОЖЕНИ УТИЦАЈУ 
 

С обзиром да ће се третман неопасног отпада на мобилном дробиличном постројењу 

вршити на територији Републике Србије, на месту настанка отпада и код генератора отпада, 

обавеза је Носиоца пројекта да сагледа стање квалитета чиниоца животне средине на 

конкретном локалитету. 

 

5.1. Постојеће коришћења земљишта 

 

Мобилно дробилично постројење за третман неопасног отпада није везано за подлогу. 

 

5.2. Релативни обим, квалитет и регенеративни капацитет природних ресурса 

 

Мобилно постројење не утиче негативно на постојећи обим, квалитет и регенеративни 

капацитет природних ресурса. 

 

5.3. Апсорпциони капацитет природне средине 

 

Мобилно постројење не утиче негативно на постојећи апсорпциони капацитет природне 

средине. 

 

6.0. ОПИС МОГУЋИХ ЗНАЧАЈНИЈИХ ШТЕТНИХ УТИЦАЈА 

ПРОЈЕКТА НА ЖИВОТНУ СРЕДНУ 
 

6.1. Обим утицаја (географско подручје и бројност становништва изложеног ризику) 

 

Мобилно постројење не утиче на бројност становништва изложеног ризику. 

 

6.2. Природа прекограничног утицаја 

 

Рад мобилног постројења нема ефекте са прекограничним утицајима. 

 

6.3. Величина и сложеност утицаја, вероватноћа утицаја, трајање, учесталост и 
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вероватноћа понављања утицаја 

 

Мобилно дробилично постројење није узрок могућих негативних утицаја на животну 

средину на планираним локацијама рада постројења. 
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7.0. ОПИС МЕРА ПРЕДВИЂЕНИХ У ЦИЉУ СПРЕЧАВАЊА, 

СМАЊЕЊА ИЛИ ОТКЛАЊАЊА СВАКОГ ЗНАЧАЈНОГ ШТЕТНОГ 

УТИЦАЈА НА ЖИВОТНУ СРЕДИНУ 

Мере које су неопходне за спречавање, смањење и отклањање сваког значајнијег штетног 

утицаја на животну средину могу се класификовати на следеће: 

- мере које су предвиђене законом и другим прописима, нормативима и стандардим 

- мере заштите предвиђене техничком документацијом 

- мере које ће се предузети у случају удеса 

- друге мере које могу утицати на смањење штетних утицаја на животну средину 

 

Мере предвиђене законом и другим прописима, нормативима и стандардима 
 

Поступање са отпадним материјама у мобилном постројењу дефинише се у складу са 

следећим законским актима: 
- Закон о управљању отпадом (Сл.гласник РС, бр. 36/09 и 88/2010) 

- Закон о амбалажи и амбалажном отпаду (Сл.гласник РС, бр. 36/09) 

- Правилник о начину складиштења, паковања и обележавања опасног отпада („Сл. 

гласник РС“, број 92/2010) 

- Правилник о врстама отпада које се могу третирати у мобилним постројењима и 

врстама мобилних постројења за које се издаје дозвола за третман отпада ("Службени 

гласник РС", број 93/2019) 

 

Мере заштите предвиђене техничком документацијом 

 

- У току редовног рада обезбедити редовно чишћење и одржавање постројења, 

приступних и манипулативних површина; 

- Руковање са инсталацијама, опремом и манипулацију са ускладиштеним 

материјалима могу да обављају само лица одговарајуће струке, обучена и са овлашћењем 

за такву врсту послова, одевени и опремљени прописном одећом и алатом; 

- Све отпадне материје које имају употребну вредност није дозвољено бацати ни 

уништавати већ их је неопходно разврставати и чувати на безбедан начин, до предаје 

овлашћеном оператеру на даљи третман; 

- Сав чврсти отпад који нема употребну вредност, а по својим карактеристикама не 

спада у штетне и опасне материје, одлагати у контејнер који празни надлежно Јавно 

комунално предузеће; 

- Обезбедити аутоцистерну са водом помоћу које ће се редовно квасити отпад пре и 

након третмана, како би се расејавање прашкастих материја свело на минимум; 

- Забрањена је замена уља у погонске елементе мобилног постројења и другој 
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коришћеној механизацији у оквиру локације (зоне рада мобилног постројења), а у циљу 

заштите земљишта и вода; 

- У циљу смањења негативних ефеката буке коју производе прикључни уређаји на 

коришћеној механизацији, инсталирана су кућишта за пригушење буке и вибрација, чију је 

контролу исправности неопходно редовно вршити. 
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- Полазна локација мобилног постројења у мировању је ограђена транспарентном 

жичаном оградом 
- На локацији рада/мировања постројења потребна је електрична енергија ради 

осветљења и обезбеђења локације 

- На свакој конкретној локацији, обезбеђује се простор за постављање мобилног 

постројења 

- За време рада – одвијања активности третмана отпада, обезбеђен је надзор и 

контрола процеса третмана од стране оператера 
- Простор за рад постројења условљен је обимом планираних радова, врстама и 

количинама отпада, доступним простором на локацији настанка отпада, и сл. 

- Потребно је обезбедити простор за издвојене – сепарисане фракције које настају 

третманом, или се врши директни утовар уситњеног отпада у камион ради даљег транспорта 
- Потребно је обезбедити прилазне и приступне саобраћајнице до локације за рад 

мобилног постројења 
- На потенцијалним локацијама на којима се врши третман отпада мобилним 

постројењем, зона рада се обележава (таблама, ПЕ траком и сл.) како би се ограничио 

приступ неовлашћених особа 

- У време рада мобилног постројења, организовано је обезбеђење ради спречавања 

приступа неовлашћеним лицима у циљу превенције могућих повреда 
 

Мере које ће се предузети у случају удеса 

 

- Обавеза је Носиоца пројекта да предузме све мере заштите у складу са Законом о 

заштити од пожара („Службени гласник РС”, бр. 111/2009, 20/2015, 87/2018 и 87/2018 - др. 

закони); 

- Услови противпожарне заштите се морају усагласити са општим и посебним мерама 

заштите од пожара на конкретној локацији 

- Обавеза је Носиоца пројекта да изради Упутство о начину поступања запослених у 

случају удеса; 
- Сви запослени радници морају проћи основну обуку из области заштите од пожара, 

у складу са чл. 53 и чл. 54 Закона о заштити од пожара („Сл. Гласник РС“, број 111/2009, 

20/2015 и 87/18); 
- Мобилно постројење мора бити опремљено ПП апаратима за почетно гашење 

пожара; 

- Обавезно је редовно сервисирање ПП апарата за почетно гашење пожара. Преглед 

морају извршити одговарајућа овлашћена предузећа; 
- У случају појаве површинске ватре, исту санирати уклањањем узрочника пожара. 

Зону постројења на којој је настао пожар евакуисати, а процес горења отпада неутралисати 

коришћењем песка/ПП мобилних апарата; 
- Пожар локализовати најснажнијим средствима за гашење пожара која стоје на 
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располагању; 
- Уколико се ни тада пожар не локализује, обавезно позвати најближу ватрогасну 

јединицу и о пожару обавестити МУП (Сектор за ванредне ситуације); 
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- Омогућити приступ ватрогасним возилима до постројења; 
- Након удеса, израдити Извештај о удесу, извршити одговарајућа мерења основних 

чиниоца животне средине, израдити план санације угрожених чиниоца животне средине са 

мерама отклањања последица удеса и по потреби, израдити план пост-мониторинга. 
 

Друге мере које могу утицати на смањење штетних утицаја на животну средину 

 

- Проверити да ли локације произвођача - власника отпада испуњавају услове за рад 

мобилног постројења; 
- Утврдити компатибилност отпада за третман на мобилном дробиличном постројењу; 
- Израдити одговарајућа техничка упутства и процедуре за рад у постројењу; 

- Обавеза је оператера да сачини уговоре са овлашћеним предузећима о преузимању 

третираног отпада и отпада који настаје третманом отпада; 
- Приликом предаје отпада, израдити Документ о кретању отпада; 
- Обавеза је оператера да води дневне извештаје о отпаду, а извештај о годишњим 

количинама отпада да предаје Агенцији за заштиту животне средине на основу Правилника 

о обрасцу дневне евиденције и годишњег извештавања о отпаду са упутством за његово 

попуњавање („Сл. гласник РС”, број 7/2020 и 79/2021); 

- Сву документацију о отпаду чувати у архиви оператера, у складу са законом. 
- Ради спречавања емисије прашине са мобилног опстројења при третману отпада, 

вршити орошавање водом, нарочито у летњем периоду 
- На локацијама на којима се врши третман отпада, поставља се табла са јасно 

видљивим подацима о називу оператера, називу и врсти постројења, врстама отпада за 

третман, радном времену, контактима оператера и лица задуженог за управљање 

постројењем 

- Забрањено је спаљивање било каквих материја на локалитету рада мобилног 

постројења и ван њега; 
- Екстерну контролу успешности примењеног поступка биоремедијације поверити 

овлашћеној и акредитованој лабораторији; 
- Вођење евиденције о отпаду и продуктима третмана, вршити у складу са Законом о 

управљању отпадом („Сл. гласник РС”, бр. 36/2009, 88/2010, 14/2016 и 95/2018); 

- Обавеза је Носиоца пројекта да врши редовно извештавање о отпаду. Извештаје 

достављати надлежној Агенцији за заштиту животне средине, у складу са Законом; 
- Рад постројења прилагодити конкретној локацији, водећи рачуна о дефинисаном 

нивоу буке у агломерацији, близини повредивих објеката (болнице, предшколске и школске 

установе и сл.), кућном реду и др. 
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- На основу Закона о управљању отпадом („Сл. гласник РС”, број 36/2009, 88/2010, 

14/2016 и 95/2018), обавеза је оператера/власника отпада да попуњава Документ о кретању 

неопасног/опасног отпада у складу са Правилником о обрасцу документа о кретању отпада 

и упутству за његово попуњавање („Сл. гласник РС”, број 72/09, 114/13) и Правилником о 

обрасцу документа о кретању опасног отпада, обрасцу предходног обавештења, начину 

њиховог достављања и упутству за њихово попуњавање („Сл. гласник РС”, број 17/2017). 

- На основу Закона о управљању отпадом, Правно лице и предузетник који обавља 

послове управљања отпадом мора имати најмање једно стално запослено квалификовано 

лице одговорно за стручни рад за управљање неопасним и/или опасним отпадом. 

Квалификовано лице одговорно за стручни рад мора да испуњава услове дефинисане 

законом и дужно је да прати спровођење закона и других прописа о управљању отпадом и 

извештава органе управљања. 
- Произвођач, власник и/или други држалац отпада, дужан је да води и чува дневну 

евиденцију о отпаду (ДЕО обрасци) и доставља редовни годишњи извештај Агенцији за 

заштиту животне средине (ГИО обрасци). 

- Извештај садржи податке о врсти, количини, пореклу, карактеризацији и 

класификацији, саставу, складиштењу, транспорту, увозу, извозу, третману, односно 

поновном искоришћењу и одлагању насталог отпада, као и отпада примљеног у постројење 

за управљање отпадом. 
- Копије Извештаја и другу документацију о отпаду, Оператер постројења чува трајно 

и дужан је да је достави Агенцији у електронском облику уносом података у информациони 

систем Националног регистра извора загађивања. 
- Обавеза је Оператера да прати законску регулативу и у поступцима управљања 

отпадом да израђује одговарајућу документацију, врши извештавање и поступа у складу са: 

• Правилником о методологији за израду националног и локалног регистра извора 

загађивања, као и методологији за врсте, начине и рокове прикупљања података, 

(„Службени гласник РС”, бр. 91/2010, 10/2013 и 98/2016) 

• Правилником о обрасцу дневне евиденције и годишњег извештаја о отпаду са 

упутством за његово попуњавање, („Службени гласник РС”, број 7/2020, 79/2021) 

• Правилником о обрасцу документа о кретању отпада и упутству за његово 

попуњавање, („Сл. гласник РС”, бр. 114/13) 

• Правилником о обрасцу документа о кретању опасног отпада, обрасцу претходног 

обавештења, начину његовог достављања и упутству за њихово попуњавање, („Сл. гласник 

РС”, бр. 17/17) 

• Правилником о садржини документације која се подноси уз захтев за издавање 

дозволе за увоз, извоз и транзит отпада, („Сл. гласник РС”, бр. 60/2009, 101/2010, 48/2017, 

80/2017, 98/2017, 38/ 2018, 6/2021) 

• Уредбом о листи неопасног отпада за који се не издаје дозвола, са документацијом 

која прати прекогранично кретање, („Сл. гласник РС”, бр. 102/2010, 36/2021) 

• Уредбом о листама отпада за прекогранично кретање, садржини и изгледу 

mailto:elita@eunet.rs


32 

ЗАХТЕВ ЗА ОДЛУЧИВАЊЕ О ПОТРЕБИ ПРОЦЕНЕ УТИЦАЈА НА ЖИВОТНУ СРЕДИНУ 

 

 

Elita Cop doo Beograd - Zemun 

Društvo za inženjering, marketing, spoljnu i unutrašnju trgovinu 

 

Ugrinovački put 27, Zemun – Srbija 

Tel: +381 11 316.09.43; 316.51.91; 316.37.41 

Fax: +381 11 316.37.41 

Mail: elita@eunet.rs 

Web: www.elitacop.com 

 

 

докумената који прате прекогранично кретање отпада са упутствима за њихово 

попуњавање, („Сл. гласник РС”, бр. 60/2009, 36/2021) 
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8.0. ЗАКОНСКА РЕГУЛАТИВА 
 

- Закон о заштити животне средине („Сл. гласник РС”, број 135/04, 36/09, 72/09, 43/11, 14/16, 

76/2018 и 95/2018); 

- Закон о процени утицаја на животну средину („Сл. гласник РС” бр. 135/04, 36/09); 

- Закон о планирању и изградњи („Сл. гласник РС”, бр. 72/09, 81/09, 64/10, 24/11, 121/12, 

42/13, 50/13, 98/13, 132/14, 145/14, 83/18, 31/19 и 37/19); 

- Закон о заштити земљишта („Сл. гласник РС”, бр. 112/15); 

- Закон о водама („Сл. гласник РС”, бр. 30/10, 93/12, 101/16 и 95/2018); 

- Закон о заштити ваздуха („Сл. гласник РС”, бр. 36/09 и 10/13); 

- Закон о управљању отпадом („Сл. гласник РС”, бр. 36/09, 88/10, 14/16 и 95/18-други закон); 

- Закон о заштити од буке („Сл. гласник РС”, бр. 36/09, 88/10); 

- Закон о заштити од пожара („Сл. гласник РС”, бр. 111/09, 20/15 и 87/18); 

- Правилник о садржини захтева о потреби процене утицаја и садржини захтева за одређивање 

обима и садржаја студије о процени утицаја на животну средину ("Сл. гласник РС", бр. 69/2005); 

- Правилник о методама мерења буке, садржини и обиму извештаја о мерењу буке 

(„Службени гласник РС“, број 72/10); 

- Правилник о условима, начину и поступку управљања отпадним уљима („Сл. гласник РС”, 

бр. 71/2010); 

- Правилник о обрасцу документа о кретању отпада и упутству за његово попуњавање („Сл. 

гласник РС”, бр 72/09, 114/13); 

- Правилник о обрасцу документа о кретању опасног отпада, обрасцу предходног 

обавештења, начину њиховог достављања и упутству за њихово попуњавање („Сл. гласник РС”, бр. 

17/2017); 

- Правилник о категоријама, испитивању и класификацији отпада („Службени гласник РС”, 

број 56/10); 

- Правилник о обрасцу дневне евиденције и годишњег извештаја о отпаду са упутством за 

његово попуњавање („Службени гласник РС”, број 95/2010, 88/2015); 

- Уредба о граничним вредностима загађујућих материја у површинским и подземним 

водама и седименту и роковима за њихово достизање („Сл. гласник РС”, бр. 50/12); 

- Уредба о граничним вредностима приоритетних и приоритетних хазардних супстанци које 

загађују површинске воде и роковима за њихово достизање („Сл. гласник РС”, бр. 24/14); 

- Уредба о граничним вредностима емисије загађујућих материја у воде и роковима за 

њихово достизање („Сл. гласник РС”, бр. 67/11, 48/12 и 1/16); 

- Уредба о граничним вредностима загађујућих, штетних и опасних материја у земљишту 

(Службени гласник РС, број 30/2018 и 64/2019); 
 

9.0. ПРИЛОЗИ УЗ ЗАХТЕВ 
 

1. Извод из АПР 

2. Сагласност МУП на Програм обуке запослених у области ЗОП 

3. Лист непокретности 

4. Копија плана 
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5. Извештај о испитивању улазног отпада 

6. Извештај о испитивању остатака из постројења 

7. Технички пројекат постројења 
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КРАТАК ОПИС ПРОЈЕКТА 

Прилог 2 

ред. 

бр. 

 

Питање 

да/не 

Кратак опис 

пројекта 

Да ли ће то имати значајне 

последице? 
ДА/НЕ и зашто? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
1. 

 

 

 

 

 

 
Да ли извођење, рад или престанак 

рада пројекта подразумевају 

активности које ће проузроковати 

физичке промене на локацији 

(топографије, коришћења 

земљишта, измену водних тела)? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
НЕ 

Третман неопасног отпада на 

предметном мобилном постројењу ће 

се вршити на територији Републике 

Србије, на месту настанка отпада, код 

власника/држаоца отпада. 

Мобилно постројење Оператера за 

третман неопасног отпада је такве 

конструкције да није везано за подлогу 

или објекат и може се премештати од 

локације до локације. У режиму 

мированја, мобилно постројење је 

паркирано/стационирано у улици 

Батајнички друм бб, Београд-Земун, на 

КП бр. 157/1 и 158/1 КО Земун Поље. 

Парцела се налази у северозападном 

делу Београда, на територији општине 

Земун. 

Реализацијом предметног пројекта 

неће доћи до заузиманја новог 

земљишта, нити смањења постојећих 
зелених површина. 

 

 
 

2. 

Да ли извођење или рад пројекта 

подразумева коришћење 

природних ресурса, као што су 

земљиште, воде, материјали или 

енергија, посебно ресурса који 

нису обновљиви или који се тешко 

обезбеђују? 

 

 
 

НЕ 

 

Осим земљишта (на локацији, на којој 

се поставља мобилно постројење), рад 

Пројекта не захтева коришћење других 

природних ресурса. 

 

 

 

 
3. 

Да ли пројекат подразумева 

коришћење, складиштење, 

транспорт, руковање или 

производњу материја или 

материјала који могу бити штетни 

по људско здравље или животну 

средину или који могу изазивати 

забринутост због постојећих или 

потенцијалних ризика по људско 

здравље? 

 

 

 

 
НЕ 

 

 

 
 

На мобилном постројењу вршиће се 

третман неопасног отпада. 

 
4. 

Да ли ће на пројекту током 

извођења, рада или по престанку 

рада настајати чврсти отпад ? 

 
НЕ 

Продукт третмана неопасног отпада на 

мобилном постројењу/дробилици је 

такође неопасан отпад. 
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ред. 

бр. 

 

Питање 

да/не 

Кратак опис 

пројекта 

Да ли ће то имати значајне 

последице? 
ДА/НЕ и зашто? 

 

 
5. 

Да ли ће на пројекту долазити до 

испуштања загађујућих материја 

или било каквих опасних, 

отровних или непријатних 

материја у ваздух? 

 

 
НЕ 

 

 

6. 

Да ли ће пројекат проузроковати 

буку и вибрације, испуштање 

светлости, топлотне енергије или 

електромагнетног зрачења? 

 

ДА 

Радом дробиличног Мобилног 

постројења долази до емисије буке у 

животној средини. 

 

 
7. 

Да ли пројекат доводи до ризика од 

контаминације земљишта или воде 

испуштеним загађујућим 

материјама на тло или у 

површинске или подземне воде? 

 

 
НЕ 

 

 
- 

 

 
8. 

Да ли ће током извођења или рада 

пројекта постојати било какав 

ризик од удеса, који може угрозити 

људско здравље или животну 

средину? 

 

 
НЕ 

 

 

 
9. 

Да ли ће Пројекат довести до 

социјалних промена, на пример у 

демографском смислу, 

традиционалном начину живота, 

запошљавању? 

 

 
НЕ 

 

 
- 

 

 

 
 

10. 

Да ли постоје било који други 

фактори које треба анализирати, 

као што је развој који ће уследити, 

који би могли довести до 

последица по животну средину 

или до кумулативних утицаја са 

другим постојећим или 

планираним активностима на 

локацији? 

 

 

 
 

НЕ 

 

 

 
 

- 

 

 

 
11. 

Да ли има подручја на локацији 

или у близини локације, 

заштићених по међународним 

или домаћим прописима због 

својих еколошких, пејзажних, 

културних или других вредности, 

која могу бити захваћена утицајем 

пројекта? 

 

 

 
НЕ 

 

 

 
- 



 

 

ред. 

бр. 

 

Питање 

да/не 

Кратак опис 

пројекта 

Да ли ће то имати значајне 

последице? 
ДА/НЕ и зашто? 

 

 

 
12. 

Да ли има подручја на локацији 

или у близини локације, важних и 

осетљивих због еколошких 

разлога, на пример мочваре, 

водотоци или друга водна тела, 

планинска или шумска подручја, 

која могу бити загађена извођењем 

пројекта? 

 

 

 
НЕ 

 

 

 
- 

 

 

 
 

13. 

Да ли има подручја на локацији 

или у близини локације која 

користе заштићене, важне и 

осетљиве врсте фауне и флоре, на 

пример за насељавање, лежење, 

одрастање, одмарање, 

презимљавање и миграцију, а која 

могу бити загађена реализацијом 

пројекта? 

 

 

 
 

НЕ 

 

 

 
 

- 

 

14. 

Да ли на локацији или у близини 

локације постоје површинске или 

подземне воде које могу бити 

захваћене утицајем пројекта? 

 

НЕ 

 

- 

 

 
15. 

Да ли на локацији или у близини 

локације постоје подручја или 

природни облици високе 

амбијенталне вредности који могу 

бити захваћени утицајем 

пројекта? 

 

 
НЕ 

 

 
- 

 

 

 
16. 

Да ли на локацији или у близини 

локације постоје путни правци или 

други објекти који се користе за 

рекреацију или други објекти који 

могу бити захваћени утицајем 

пројекта? 

 

 

 
НЕ 

 

 

 
- 

 

 
 

17. 

Да ли на локацији или у близини 

локације постоје транспортни 

правци који могу бити загушени 

или који проузрокују проблеме по 

животну средину, а који могу бити 

захваћени утицајем пројекта? 

 

 
 

НЕ 

 

 
 

- 

 
18. 

Да ли се пројекат налази на 

локацији на којој ће вероватно 

бити видљив великом броју људи? 

 
НЕ 

 
- 



 

 

ред. 

бр. 

 

Питање 

да/не 

Кратак опис 

пројекта 

Да ли ће то имати значајне 

последице? 
ДА/НЕ и зашто? 

 

 
19. 

Да ли на локацији или у близини 

локације има подручја или места 

од историјског и културног 

значаја која могу бити захваћена 

утицајем пројекта? 

 

 
НЕ 

 

 
- 

 

 
20. 

Да ли се пројекат налази на 

локацији у претходном 

неразвијеном подручју које ће због 

тога претрпети губитак зелених 

површина? 

 

 
НЕ 

 

 
- 

 

 

 

 

 
21. 

Да ли се на локацији или у близини 

локације пројекта користи 

земљиште, на пример за куће, 

вртове, друге приватне намене, 

индустријске или трговачке 

активности, рекреацију, као јавни 

отворени простор, за јавне објекте, 

пољопривредну производњу, за 

шуме, туризам, рударске или друге 

активности које могу бити 

захваћене утицајем пројекта? 

 

 

 

 

 
НЕ 

 

 

 

 

 
- 

 

 
22. 

Да ли за локацију или околину 

локације постоје планови за 

будуће коришћење земљишта које 

може бити захваћено утицајем 

пројекта? 

 

 
НЕ 

 

 
- 

 

 
23. 

Да ли на локацији или у близини 

локације постоје подручја са 

великом густином насељености 

или изграђености, која могу бити 

захваћена утицајем пројекта? 

 

 
НЕ 

 

 
- 

 

 

 
24. 

Да ли на локацији или у близини 

локације има подручја заузетих 

специфичним (осетљивим) 

коришћењем земљишта, на 

пример болнице, школе, верски 

објекти, јавни објекти који могу 

бити захваћени утицајем 

пројекта? 

 

 

 
НЕ 

 

 

 
- 



 

 

ред. 

бр. 

 

Питање 

да/не 

Кратак опис 

пројекта 

Да ли ће то имати значајне 

последице? 
ДА/НЕ и зашто? 

 

 

 

 
25. 

Да ли на локацији или у близини 

локације има подручја са важним, 

високо квалитетним или ретким 

ресурсима (на пример подземне 

воде, површинске воде, шуме, 

пољопривредна, риболовна, ловна 

и друга подручја, заштићена 

природна добра, минералне 

сировине и др) која могу бити 

захваћена утицајем пројекта? 

 

 

 

 
НЕ 

 

 

 

 
- 

 

 

 
26. 

Да ли на локацији или у близини 

локације има подручја која већ 

трпе загађења или штету на 

животној средини (на пример где 

су постојећи правни нормативи 

животне средине пређени), која 

могу бити захваћена утицајем 

пројекта? 

 

 

 
НЕ 

 

 

 
- 

 

 

 

 

27. 

Да ли је локација пројекта 

угрожена земљотресима, 

слегањем земљишта, клизиштима, 

ерозијом, поплавама или 

повратним климатским условима 

(на пример температурним 

разликама, маглом, јаким 

ветровима) које могу довести до 

проузроковања проблема у 

животној средини од стране 

пројекта? 

 

 

 

 

НЕ 

 

 

 

 

- 



 

 

Резиме карактеристика Пројекта и његове локације, са индикацијом потребе за 

израдом студије процене утицаја на животну средину: 

 
Третман неопасног отпада на предметном мобилном постројењу ће се вршити на 

територији Републике Србије, на месту настанка отпада, код власника/држаоца отпада. 

 

Мобилно постројење Оператера за третман неопасног отпада је такве конструкције да није 

везано за подлогу или објекат и може се премештати од локације до локације. У режиму 

мированја, мобилно постројење је паркирано/стационирано у улици Батајнички друм бб, 

Београд-Земун, на КП бр. 157/1 и 158/1 КО Земун Поље. Парцела се налази у 

северозападном делу Београда, на територији општине Земун. 

 

Реализацијом предметног пројекта неће доћи до заузимања новог земљишта, нити 

смањења постојећих зелених површина. 

 

У зависности од врсте/габарита отпада, типа локације и захтева клијената, по потреби се 

може извршити припрема отпада за дробљење. Мобилно (самоходно) дробилично 

постројење је намењено за третман/дробљење грађевинског отпада. 

 

Мобилно дробилично постројење је произвођача произвођача “Кleeman”, модел Kleeman 

Mobirex MR 110 R EVO и модел Kleeman Mobicat MC 110 Z. 

 

Третман отпада обухвата следеће процесе: 

 

- пренос-транспорт отпада до дробилице, 

- ситњење/дробљење крупних комада отпада, 

- сепарација издробљеног материјала, 

- транспорт издробљеног материјала до места утовара. 

 

Суштина технолошког поступка је да се од крупних комада неопасног отпада који је 

подложан дробљењу, добије грануларни/сепарисани материјал. 



 

 

 

 

Упитник попуњен од стране 

„Elita Cop“ доо Београд – Земун 

 

 
 

 

  

 

На основу Уредбе о утврђивању листе објеката за које је обавезна израда Студије о 

процени утицаја на животну средину и Листе пројеката за које се може захтевати процена 

утицаја на животну средину, предметни пројекат се налази Листи II - Пројекти за које се 

може захтевати процена утицаја на животну средину, тачка 14. - Мобилна постројења за 

третман отпада. 

 

На основу чињенице да се предметни пројекат налази на Листи II, да је процес третмана 

заснован на физичком дробљењу/уситњавању неопасног отпада, сматрамо да НИЈЕ 

ПОТРЕБНА израда Студије о процени утицаја на животну средину за пројекат: Мобилно 

постројење за третман неопасног отпада на територији Републике Србије. 
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IDEJNO REŠENJE PROJEKTA 

MOBILNO POSTROJENJE ZA TRETMAN 

NEOPASNOG OTPADA NA LOKACIJAMA NA 

TERITORIJI REPUBLIKE SRBIJE 

 
Mobilno postrojenje za tretman neopasnog otpada model 

Mobirex MR 110 R EVO 
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0. OPŠTA DOKUMENTACIJA  

 

0.1. NASLOVNA STRANA  

 

 

Projekat:  Idejno rešenje tehnologije mobilnog postrojenja za tretman neopasnog 

otpada na teritoriji Republike Srbije. 

 

 

Investitor:   ELITA COP DOO BEOGRAD-ZEMUN 

 

 

Vrsta tehničke dokumentacije:  Idejno rešenje (IR)  

 

Naziv i oznaka dela projekta:   Knjiga 1 – Idejno rešenje  

 

 

Odgovorno lice projektanta: Danijela Ubović, dipl. Inž. Građ. Broj licence 315 J144 10 

 

Direktor:   

 

Pečat:  
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0.2. REŠENJE O ODREĐIVANJU ODGOVORNIH PROJEKTANATA  

 

Na osnovu člana 128. Zakona o planiranju i izgradnji i odredbi Pravilnika o sadržini, načinu i 

postupku izrade i način vršenja kontrole tehničke dokumentacije prema klasi i nameni 

objekata, kao:  

 

O D G O V O R N I P R O J E K T A N T  

 

za izradu KNJIGA 1  

Idejno rešenje tehnologije mobilnog postrojenja za tretman neopasnog otpada na teritoriji 

Republike Srbije  

 

određuje se:  

 

Danijela Ubović, dipl. Inž. Građ. Broj licence 315 J144 10 

 

 

Direktor  

 

Pečat:  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

mailto:elita@eunet.rs


 

 

 

Elita Cop doo Beograd - Zemun 

Društvo za inženjering, marketing, spoljnu i unutrašnju trgovinu 

 

Ugrinovački put 27, Zemun – Srbija 

Tel: +381 11 316.09.43; 316.51.91; 316.37.41 

Fax: +381 11 316.37.41 

Mail: elita@eunet.rs 

Web: www.elitacop.com 

 

 

BEOGRAD NOVEMBAR 2022. 

 

 
 
0.3 Tehničke specifikacije projekta 

 
Uvod 
 

Prema važećem Zakonu o upravljanju otpadom mobilno postrojenje za upravljanje otpadom 

jeste postrojenje za preuzimanje, pripremu za ponovnu upotrebu, ponovno iskorišćenje i druge 

operacije tretmana otpada sa R i D liste (R2 do R13, D8 i D9), koje je takve konstrukcije da 

nije vezano za podlogu ili objekat i može se premeštati od lokacije do lokacije. Zakon u 

mobilna postrojenja uključuje i ona postrojenja koja se koriste radi sanacije zagađene lokacije, 

po pravilu na lokaciji na kojoj otpad nastaje, odnosno na lokaciji proizvođača otpada, ili na 

drugoj lokaciji vlasnika otpada za koju operater postrojenja ima i dozvolu za skladištenje 

otpada. U mobilnim postrojenjima može se preduzimati više operacija tretiranja otpada sa R 

liste koja između ostalog predviđa reciklažu, preradu organskih materija, preradu metala, 

preradu drugih materija, obnavljanje komponenata koje se koriste za smanjenje zagađenja, 

izlaganje otpada procesima u zemljištu koji imaju korist za poljoprivredu ili ekološki napredak, 

dok tretman otpada sa D liste uključuje biološke tretmane i fizičko-hemijske tretmane čiji je 

proizvod smeša ili jedinjenje koje se dobija i iz drugih operacija odlaganja. 

Postrojenja kao i oprema za tretman otpada mogu, pre svega, biti stacionarna ili mobilna. 

Ono zbog čega su mobilna postrojenja za tretman otpada značajna jeste što se njima omogućava 

da se otpad koji nastaje jednom delatnošću ne ostavlja  sto, hiljadu ili mnogo više godina da se 

slobodno raspada i time čini nepotreban teret životnoj sredini, već da otpad na bezbedan način 

nestane ili da se pretoči u nešto korisno. 

Ono zbog čega su mobilna postrojenja za tretman otpada značajna jeste što se njima omogućava 

da se otpad koji nastaje jednom delatnošću ne ostavlja  sto, hiljadu ili mnogo više godina da se 

slobodno raspada i time čini nepotreban teret životnoj sredini, već da otpad na bezbedan način 

nestane ili da se pretoči u nešto korisno. 

Iz navedenih razloga, privredno društvo „Elita Cop“ doo Beograd-Zemun je pored svoje 

osnovne delatnosti, a to je izvođenje građevinskih radova, uspostavilo dodatnu delatnost 

zbrinjavanja otpada koji nastaje navedenom osnovnom delatnošću. 
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Tehnološki proces 

 

Predmet rada operatera je tretman otpada na mestu nastanka otpada, na lokaciji proizvođača 

otpada, ili na drugoj lokaciji vlasnika otpada za koju operater postrojenja ima i dozvolu za 

skladištenje otpada iste vrste otpada koji je predviđen za tretman i na kojoj ispunjava uslove za 

tretman tog otpada, uz obavezu operatera da o svakoj promeni lokacije, odnosno o početku i 

završetku rada na lokaciji obavesti ministarstvo, odnosno nadležni organ autonomne pokrajine 

i jedinice lokalne samouprave. 

 

U mobilnom drobiličnom postrojenju vrši se tretman neopasnog otpada, postupcima drobljenja 

i sitnjenja, u cilju dobijanja sekundarne sirovine i/ili materijala, čime bi se omogućila njihova 

ponovna upotreba u iste ili druge svrhe. 

 

U zavisnosti od vrste/gabarita otpada, tipa lokacije i zahteva klijenata, po potrebi se može 

izvršiti priprema otpada za drobljenje.  

 

Postupak pripreme otpada uglavnom podrazumeva izdvajanje otpada koji ne pripada vrstama 

otpada predviđenih za tretman, ili nije podložan drobljenju ili koji zbog dimenzija ne može biti 

tretiran u mobilnom drobiličnom postrojenju. 

 

Nakon pripreme, tretman predviđenih vrsta otpada vrši se u mobilnom drobiličnom 

postrojenju. 

 

Privremeno skladištenje izdvojenog neopasnog otpada i frakcija dobijenih tretmanom, vrši se 

u posebnim kontejnerima, na mestu koje je određeno za postavljanje istih, do daljeg 

preuzimanja i odvoženja sa lokacije.. 

 

Mobilno postrojenje za tretman neopasnog otpada model Mobirex MR 110 R EVO 

 

Mobilno drobilično postrojenje proizvođača “Kleeman” model Mobirex MR 110 R EVO, 

sadrži sledeće elemente:  

-   pogonski sistem sa gusenicama 

-   opremu - sistem za drobljenje sa noževima 

-   automatski sistema rotacije osovina u suprotnom smeru u slučaju zaglavljivanja materijala 

-   pogonski motor je tip: Scania 

-   snaga motora: 410kW 

-   magnetni separator sa trakom za izdvajanje metalnog magnetičnog otpada 

-   transportna traka za separisane frakcije 

-   upravljač za bežično daljinsko upravljanje postrojenjem 

-   sigurnosni prekidač u slučaju opasnosti na upravljaču 
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Gabariti postrojenja su 9,0 x 3,6 x 10,8 m (š * v * d). Kapacitet postrojenja je 240 t/h 

Drobilično postrojenje je samohodno, na čeličnim gusenicama, kojim upravlja operater, 

upravljačem za bežično daljinsko upravljanje. 

 

Otpad namenjen za drobljenje otpada, tretira se na mestu nastanka. Drobljenje se vrši pomoću 

mobilne drobilice proizvođača “Kleeman”, model Kleeman Mobirex MR 110 R EVO  

 

 
 

Tretman neopasnog otpada obuhvata sledeće procese: 

 

1. prenos-transport otpada do drobilice, 

2. sitnjenje/drobljenje krupnih komada otpada, 

3. separacija izdrobljenog materijala, 

4. transport izdrobljenog materijala do mesta utovara. 

 

Suština tehnološkog postupka je da se od neopasnog otpada koji je podložan drobljenju, 

proizvede granularni/separisani materijal. 

 

Bagerom i grajferom (kamionom sa polipnom grabilicom), vrši se utovar materijala na 

prihvatnu platformu (usipni koš) mobilne drobilice iz kojeg materijal gravitaciono pada u 

drobilicu. Pre ulaska materijala u drobilicu, radnici vrše pregled materijala i odvajaju 

eventualno zaostale druge materijale koji nisu predviđeni za drobljenje. 

Otpad se usitnjava u bubnju sa noževima, do granulacije prečnika 0-300 mm, u zavisnosti od 

podešavanja i potrebe, odnosno namene izdrobljenog materijala. 
 

Materijal pada kroz ulaz na rotor koji rotira brzinom od 250 do 500 okretaja u minutu. Rotor 

sa udarnim elementima odbacuje materijal prema odbojnim pločama postavljenim iznad rotora. 

Do sitnjenja dolazi usled fizičkog udara materijala sa noževima u drobilici, kao i međusobnim 

sudarima samog materijala koji se drobi. 

 

Na magnetnom separatoru se izdvaja metalni magnetični otpad (gvožđe i čelik) koji se posebno 

izdvaja iz postrojenja i privremeno skladišti na lokaciji. Isti se može prodavati kao sekundarna 
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sirovina. Izdrobljeni materijal pada na transportnu gumenu traku ispod vibro rešetke koja ga 

izdvaja iz postrojenja. 

 

Na vibro rešetki ispod drobilične jedinice, vrši se separacija izdrobljenog materijala. 

 

Tretirani (izdrobljeni) otpadni materijal se pomoću transportne trake odlaže na definisano 

mesto/kontejner, odakle se pomoću utovarivača utovara u kamion i odvozi sa lokacije. 

 

Operater na mobilnom postrojenju, na kontrolnoj tabli prati rad postrojenja i zadaje radne 

parametre (brzinu drobljenja, brzinu transportne trake, veličinu izlaznog agregata, smer i brzinu 

pomeranja postrojenja i dr.). 

 

Na mobilnom postrojenju postoje tasteri za trenutno zaustavljanje rada postrojenja 

(zaglavljivanje materijala, udesne situacije i sl.). Mobilno postrojenje je potpuno 

automatizovano i autohtono (nije vezano za podlogu, sa izvorom struje, vodovodom i sl). 

 

Neopasan otpad se tretira operacijom R5 - tretman (sitnjenjenjem, drobljenjenjem) neopasnog 

građevinskog otpada podložnog drobljenju na mobilnom drobiličnom postrojenju i separacija 

na izvoru - razvrstavanje, u cilju dobijanja sekundarne sirovine ili materijala čime bi se 

omogućila ponovna upotreba u iste ili druge svrhe.  

Tretman neopasnog građevinskog otpada podložnog drobljenju, će se obavljati na mobilnom 

drobiličnom postrojenju nakon čega se usitnjeni materijal odvozi sa lokacije na dalju upotrebu 

u građevinskoj industriji, a neopasan otpad izdvojen iz građevinskog otpada (metal, plastika, 

staklo, drvo i sl.) predaje operateru koji ima dozvolu za upravljanje ovom vrstom otpada.  

Takođe, koristi se i operacija R12 - Promene radi podvrgavanja otpada bilo kojoj od operacija 

od R1 do R11. 

 

Izdvojene frakcije nakon tretmana se predaju drugim operaterima sa dozvolom za upravljanje 

otpadom. 
 

DOZVOLJENE VRSTE OTPADA U POSTROJENJU 

 

U skladu sa Pravilnikom o kategorijama, ispitivanju i klasifikaciji otpada („Službeni glasnik 

RS“, broj 56/2010, 93/2019, 39/2021), i Pravilnikom o vrstama otpada koje se mogu tretirati 

u mobilnim postrojenjima i vrstama mobilnih postrojenja za koje se izdaje dozvola za tretman 

otpada ("Službeni glasnik RS", broj 93/2019, 95/2022), u mobilnom postrojenju, predviđen je 

tretman/drobljenje sledećih vrsta neopasnog otpada: 

 

•17 01 01 – beton 

•17 01 02 – cigle 

•17 01 03 – crep i keramika 

•17 01 07 – mešavine ili pojedine frakcije betona, cigle, pločice i keramika drugačiji od onih 

navedenih u 17 01 06 

•17 02 01 – drvo 
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•17 02 02 – staklo 

•17 02 03 – plastika 

•17 03 02 – bituminozne mešavine drugačije od onih navedenih u 17 03 01 

•17 04 01 – bakar, bronza, mesing 

•17 04 02 – aluminijum 

•17 04 03 – olovo 

•17 03 04 – cink 

•17 04 05 – gvožđe i čelik 

•17 04 06 – kalaj 

•17 04 07 – mešani metali 

•17 04 11 – kablovi drugačiji od onih navedenih u 17 04 10 

•17 05 04 – zemlja i kamen drugačiji od onih navedenih u 17 05 03 

•17 05 06 – iskop drugačiji od onih navedenih u 17 05 07 

•17 05 08 – otpad koji spada sa gusenica drugačiji od onog navedenog u 17 05 07 

•17 06 04 – izolacioni materijali drugačiji od onih navedenih u 17 06 01 i 17 08 03 

•17 08 02 – građevinski materijal na bazi gipsa drugačiji od onih navedenih u 17 08 01 

•17 09 04 – mešani otpadi od građenja i rušenja drugačiji od onih navedenih u 17 09 01 i 17 

09 02 i 17 09 03 

 

•19 12 02 – otpadni metali koji sadrže gvožđe 

•20 01 40 – otpadni metali 

•19 12 03 – otpadni obojeni metali 

 

•07 02 13 – otpadna plastika 

•12 01 05 – obrada plastike 

•15 01 02 – plastična ambalaža 

•17 02 03 – plastika 

•19 12 04 – plastika i guma 

•20 01 39 – plastika 
 

 
KAPACITET POSTROJENJA 
 

Kapacitet drobiličnog postrojenja Kleeman”, model Kleeman Mobirex MR 110 R EVO je 

240 tona na sat. 

 

Usled pripreme postrojenja za rad i pripreme samog otpada za tretman, drobilica će u proseku 

raditi oko šest sati na dan, tako da je maksimalni dnevni kapacitet 1.400 tona građevinskog 

otpada. 

 

Mobilno postrojenje će ostvarivati mesečni kapacitet od oko 36.000 tona građevinskog 

otpada. 
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Mobilno postrojenja će ostvarivati maksinmalni  godišnji kapacitet od oko 400.000 tona 

građevinskog otpada. 
 

SPECIFIKACIJA OPREME 

 

U prilogu je tehnički list postrojenja 

 
 
 
 
 
PRILOG O BEZBEDNOSTI I ZDRAVLJU NA RADU  

 

Mere zaštite i zdravlja na radu definisane su Zakonom o bezbednosti i zdravlju na radu, kao i 

brojnim podzakonskim aktima koji detaljno regulišu ovu materiju.  

 

OBAVEZE POSLODAVCA Poslodavac je dužan da obezbedi mere zaštite sprečavanjem, 

uklanjanjem i kontrolom rizika na radu, obaveštavanjem i osposobljavanjem zaposlenih, uz 

odgovarajuću organizaciju i potrebna sredstva. Poslodavac je dužan da uzimajući u obzir 

promenu radne okoline, sprovodi mere zaštite i bira takve radne i proizvodne metode koje će 

obezbediti poboljšanje stanja ili viši nivo zaštite i zdravlja na radu. Poslodavac je dužan da 

prilikom raspoređivanja zaposlenog na radno mesto sa posebnim uslovima rada, odnosno sa 

povećanim rizikom uzme u obzir njegove sposobnosti, koje mogu uticati na zaštitu i zdravlje 

zaposlenog.  

Poslodavac je dužan da sprovodi mere zaštite, poštujući sledeća načela:  

• izbegavanje rizika;  

• procenjivanje rizika;  

• eliminisanje rizika na izvoru;  

• prilagođavanje rada i radnog mesta zaposlenom;  

• prilagođavanje tehničkom napretku;  

• zamena opasnih bezopasnim ili manje opasnim okolnostima;  

• razvoja sveobuhvatne politike zaštite i zdravlja na radu, koja uključuje tehnologiju, 

organizaciju rada, radne uslove, međuljudske odnose i faktore radne sredine;  

• davanje prednosti kolektivnim merama zaštite u odnosu na individualne mere zaštite;  

• davanje odgovarajućih uputstava i obaveštenja zaposlenim.  

 

Poslodavac, saglasno prirodi delatnosti, broju zaposlenih, organizaciji i načinu rada, prava, 

obaveze i odgovornosti zaštite i zdravlja na radu uređuje aktom ili ugovorom o radu 

zaključenim sa zaposlenim. Sastavni deo akta, odnosno ugovora je i normativ sredstava i 

opreme lične zaštite na radu koja pripadaju zaposlenom, a koji se radi u skladu sa propisima, 

standardima i aktom o proceni rizika na radnom mestu.  

 

Procena rizika  
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Poslodavac je dužan da donese akt o proceni rizika za sva radna mesta, utvrdi način i mere za 

otklanjanje rizika i obezbedi njihovo sprovođenje. U aktu o proceni rizika poslodavac određuje 

radna mesta sa povećanim rizikom, zdravstvene zahteve za određeni rad koje moraju da 

ispunjavaju zaposleni u radnom procesu ili za korišćenje pojedinih sredstava za rad na osnovu 

stručne ocene ovlašćene ustanove za zdravstvenu zaštitu zaposlenih.  

Poslodavac je dužan da zaposlene na transparentan način upozna sa aktom o proceni rizika  

 

Organizovanje rada i radnog procesa  

Poslodavac je dužan da organizacijom rada i radnog procesa obezbedi mere zaštite u skladu sa 

zakonom. Poslodavac je dužan da obezbedi da pristup mestu rada u radnoj sredini na kome 

preti ozbiljna i/ili određena opasnost od povređivanja ili zdravstvenih oštećenja imaju samo 

ona lica koja su osposobljena za bezbedan rad na tom radnom mestu, koja su dobila posebna 

uputstva za rad na takvom mestu i koja su opremljena odgovarajućim sredstvima i opremom 

lične zaštite na radu. Poslodavac je dužan da na mestima rada, kao i sredstvima za rad postavi 

natpise, upozorenja i znakove zaštite i zdravlja na radu, u skladu sa aktom organa državne 

uprave nadležnog za poslove rada.  

 

Zdravstveni pregledi zaposlenih  

Zdravstveni pregledi zaposlenih preduzimaju se radi utvrđivanja i otklanjanja uzroka 

obolevanja i zdravstvenih oštećenja u vezi sa radom. Poslodavac je dužan da obezbedi 

zdravstveni pregled zaposlenih koji se raspoređuju na radna mesta sa posebnim uslovima rada, 

odnosno sa povećanim rizikom i u slučajevima ponovnog angažovanja zaposlenog koji je 

odsustvovao sa rada na tom radnom mestu duže od godinu dana.  

 

Osposobljavanje i obuka zaposlenih  

Poslodavac je dužan da izvrši osposobljavanje za bezbedan rad zaposlenog kod zasnivanja 

radnog odnosa, raspoređivanja na drugo radno mesto, uvođenja nove tehnologije, uvođenja 

novih ili zamene sredstava za rad, promene procesa rada i ponovnog raspoređivanja na rad 

posle odsustvovanja koje je trajalo duže od godinu dana. Poslodavac je dužan da zaposlenog, 

u toku osposobljavanja za bezbedan rad, upozna sa svim vrstama opasnosti na poslovima na 

koje ga raspoređuje i o konkretnim merama zaštite koje su potrebne radi otklanjanja opasnosti 

po život, odnosno oštećenje zdravlja.  

 

Informisanje zaposlenih  

Poslodavac je dužan da zaposlenog ili predstavnika zaposlenih informiše pisanim putem u vezi 

sa:  

• rizicima po zaštitu i zdravlje na radu, merama zaštite i aktivnostima u odnosu na svaku vrstu 

radnog mesta i/ili posla;  

• načinom organizovanja i pružanja prve pomoći, zaštite od požara, postupku evakuacije 

zaposlenih pri pojavi ozbiljnih i neposrednih opasnosti i o licima koja su zadužena za 

sprovođenje ovih mera.  

Poslodavac je dužan da predstavnika zaposlenih informiše o pravima i obavezama koje se 

odnose na zaštitu i zdravlje na radu Korišćenje sredstava za rad i sredstava i opreme lične 

mailto:elita@eunet.rs


 

 

 

Elita Cop doo Beograd - Zemun 

Društvo za inženjering, marketing, spoljnu i unutrašnju trgovinu 

 

Ugrinovački put 27, Zemun – Srbija 

Tel: +381 11 316.09.43; 316.51.91; 316.37.41 

Fax: +381 11 316.37.41 

Mail: elita@eunet.rs 

Web: www.elitacop.com 

 

 

zaštite na radu, čijom se upotrebom otklanjaju rizici ili opasnosti, koji nesu mogli da budu 

otklonjeni primenom odgovarajućih mera zaštite, vrši se na način i u skladu sa primijenjenim 

tehnološkim postupkom. Poslodavac je dužan da obezbedi da zaposleni sredstva za rad i 

sredstva i opremu lične zaštite na radu koristi u skladu sa njihovom namenom i da u postupku 

upotrebe primenjuje propisane mere zaštite. Poslodavac je dužan da preduzme potrebne mere 

i odredi zaposlene za pružanje prve pomoći, zaštitu od požara i evakuaciju zaposlenih u 

zavisnosti od vrste radnog mesta i delatnosti, kao i od broja zaposlenih i prisustva drugih lica, 

u skladu sa ovim zakonom i propisima koji uređuju ovu oblast. Za primenu ovih mera mora da 

se obezbedi veza sa službama u i van poslodavca, posebno u pogledu prve pomoći, hitne 

medicinske pomoći, spašavanja i zaštite od požara. Poslodavac je dužan da obavesti sve 

zaposlene koji su ili bi mogli biti izloženi ozbiljnoj ili neposrednoj opasnosti o vrsti rizika i o 

merama zaštite. Poslodavac je dužan da, prilikom ozbiljne, neposredne i neizbežne opasnosti, 

merama i uputstvima, zaposlenim omogući zaustavljanje rada i upućivanje na bezbedno mesto. 

Poslodavac je dužan da zaposlene obavezno osigurava od povreda na radu, profesionalnih 

bolesti i bolesti u vezi sa radom. U slučaju da je kod poslodavca došlo do neobičnih i 

nepredvidivih okolnosti koje su van kontrole poslodavaca ili posebnih događaja čije posljedice 

nije bilo moguće izbeći uprkos sprovedenim merama zaštite, poslodavac se oslobađa od 

odgovornosti.  

 

Obaveze zaposlenih  

Zaposleni ima pravo i obavezu da se pre početka rada upozna sa merama zaštite na poslovima 

radnog mesta na koje je raspoređen, kao i da se osposobljava za njihovo sprovođenje. Zaposleni 

takođe ima pravo i obavezu da poslodavcu daje predloge, primedbe i obaveštenja o pitanjima 

zaštite i zdravlja na radu. Zaposleni ima pravo i obavezu da obavi zdravstveni pregled koji 

odgovara riziku za zaštitu i zdravlje na radnom mestu, na koji ga upućuje poslodavac, u skladu 

sa propisima o zaštiti i zdravlju na radu i propisima iz oblasti zdravstvene zaštite. Zaposleni 

ima pravo da odbije da radi, ako:  

• prethodno nije upoznat sa svim opasnostima ili štetnostima, odnosno rizicima na radu ili 

ako mu poslodavac nije obezbedio propisani zdravstveni pregled;  

• preti neposredna opasnost po život i zdravlje zbog toga što nisu sprovedene propisane mere 

zaštite, sve dok se te mere ne obezbede;  

• na sredstvu za rad nisu obezbeđene propisane mere zaštite i time mu je neposredno ugrožen 

život i zdravlje.  

 

U slučaju ozbiljne i neposredne opasnosti po život i zdravlje, zaposleni može da preduzme 

odgovarajuće mere u skladu sa svojim znanjem i tehničkim sredstvima koja su mu na 

raspolaganju, a u slučaju neizbežne opasnosti ima pravo da napusti opasno radno mesto, radni 

proces, odnosno radnu sredinu.  

Zaposleni je obavezan da u skladu sa osposobljenošću i uputstvima koja je dobio od 

poslodavca:  

• za vreme rada primenjuje propisane mere zaštite, vodi računa o svojoj i zaštiti i zdravlju na 

radu drugih zaposlenih na koje utiče svojim radom ili postupcima pri obavljanju posla, 

namenski koristi sredstva za rad, opasne materije, sredstva i opremu lične zaštite na radu i 
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zaštitne uređaje, sarađuje sa poslodavcem i stručnim licem kako bi se sprovele propisane 

mere zaštite na poslovima na kojima radi;  

• u skladu sa svojim saznanjima, odmah obavesti poslodavca, pisano ili usmeno, ili preko 

predstavnika zaposlenih o nepravilnostima, nedostacima, štetnostima, opasnostima ili 

drugoj pojavi koja bi na radnom mestu mogla da ugrozi njegovu ili zaštitu i zdravlje drugih 

zaposlenih;  

• sarađuje sa poslodavcem i stručnim licem dok poslodavac ne obezbedi bezbedne uslove za 

rad. Zaposleni ne može da započne i obavlja rad pod uticajem sredstava zavisnosti (alkohol, 

droga i sl). 

 

Zaposleni je dužan da se podvrgne proveri da li je pod uticajem sredstava zavisnosti, na način 

i po postupku utvrđenim aktom poslodavca. Zaposleni podleže odgovornosti u slučaju 

nepridržavanja propisanih mera zaštite i neizvršavanja obaveza utvrđenih zakonom i aktima 

poslodavca. Evidencija Poslodavac je dužan da vodi i čuva propisanu evidenciju o:  

• radnim mestima sa posebnim uslovima rada, odnosno povećanim rizikom;  

• zaposlenim raspoređenim na radna mesta, a posebno o zaposlenima raspoređenim na radna 

mesta sa posebnim uslovima rada, odnosno povećanim rizikom;  

• povredama na radu, profesionalnim bolestima i bolestima u vezi sa radom;  zaposlenim 

osposobljenim za bezbedan rad;  

• opasnim materijama koje se koriste u toku rada;  

• izvršenim ispitivanjima radne sredine;  

• izvršenim pregledima i ispitivanjima sredstava za rad i sredstava i opreme lične zaštite na 

radu;  

• izveštajima koji su obavezni po zakonu;  

• prethodnim i periodičnim zdravstvenim pregledima;  

• dokumentaciji iz zaštite i zdravlja na radu (atest, zapisnik o stručnom nalazu, uputstva za 

rukovanje i održavanje sredstava za rad i sl.)  

 

Mere za bezbednost i zaštitu zdravlja na gradilištu, svrstane su u dve grupe:  

a. Opšti zahtevi za bezbedan i zdrav rad na gradilištima (Opšte mere),  

b. Specifični zahtevi za radna mesta na gradilištima (Posebne mere).  

 

Sve mere moraju biti predviđene i definisane Planom preventivnih mera koji izrađuje 

Koordinator za bezbednost i zdravlje na radu za projektovanje (one mere koje se moraju 

predvideti u fazi projektovanja) i Koordinator za bezbednost i zdravlje na radu za izvođenje, 

ukoliko ih nije izradio poslodavac (one mere koje su operativnog karaktera, odnosno koje se 

odnose na sam rad i tehnološki postupak rada - građenja; dakle, uređenje gradilišta i specifične 

mere za bezbedan i zdrav rad na gradilištu). U slučaju bilo kakvih izmena u uslovima rada koje 

mogu uticati na bezbednost, pa samim tim i na mere bezbednosti, te promene se moraju uneti 

i u Plan preventivnih mera, odnosno, moraju se izmeniti ili dopuniti i preventivne mere i to 

najmanje 5 dana pre početka rada u izmenjenim uslovima, tj. rada, pri kojem te promene utiču 

na bezbednost radnika. Plan preventivnih mera treba da sadrži sve one podatke koji utiču na 

bezbednost i zdravlje radnika koji obavljaju građevinske radove, opšte i specifične mere za 
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bezbedan rad, a specifične mere su, za građevinske radove, date u posebnim pravilnicima na 

koje se poziva Zakon o bezbednosti i zdravlju na radu.  

 

 

Mere zaštite radnika Prema zakonskim propisima Republike Srbije poslodavac ili izvođač 

radova, dužan je da obezbedi zaposlenima rad na radnom mestu i radnoj okolini u kojima su 

sprovedene mere bezbednosti i zdravlja na radu, kao i da obezbedi kontrolu njihove upotrebe 

u skladu sa namenom. Radnicima se moraju staviti na raspolaganje odgovarajuća lična zaštitna 

sredstva i sredstva za održavanje higijene.  
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IDEJNO REŠENJE PROJEKTA 

MOBILNO POSTROJENJE ZA TRETMAN 

NEOPASNOG OTPADA NA LOKACIJAMA NA 

TERITORIJI REPUBLIKE SRBIJE 

 
Mobilno postrojenje za tretman neopasnog otpada model  

Mobicat MC 110 Z 
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0. OPŠTA DOKUMENTACIJA  

 

0.1. NASLOVNA STRANA  

 

 

Projekat:  Idejno rešenje tehnologije mobilnog postrojenja za tretman neopasnog 

otpada na teritoriji Republike Srbije. 

 

 

Investitor:   ELITA COP DOO BEOGRAD-ZEMUN 

 

 

Vrsta tehničke dokumentacije:  Idejno rešenje (IR)  

 

Naziv i oznaka dela projekta:   Knjiga 1 – Idejno rešenje  

 

 

Odgovorno lice projektanta: Danijela Ubović, dipl. Inž. Građ. Broj licence 315 J144 10_____ 

 

Direktor:   

 

Pečat:  
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0.2. REŠENJE O ODREĐIVANJU ODGOVORNIH PROJEKTANATA  

 

Na osnovu člana 128. Zakona o planiranju i izgradnji i odredbi Pravilnika o sadržini, načinu i 

postupku izrade i način vršenja kontrole tehničke dokumentacije prema klasi i nameni 

objekata, kao:  

 

O D G O V O R N I P R O J E K T A N T  

 

za izradu KNJIGA 1  

Idejno rešenje tehnologije mobilnog postrojenja za tretman neopasnog otpada na teritoriji 

Republike Srbije  

 

određuje se:  

 

Odgovorno lice projektanta: Danijela Ubović, dipl. Inž. Građ. Broj licence 315 J144 10 

 

Direktor  

 

Pečat:  
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0.3 Tehničke specifikacije projekta 

 
Uvod 
 

Prema važećem Zakonu o upravljanju otpadom mobilno postrojenje za upravljanje otpadom 

jeste postrojenje za preuzimanje, pripremu za ponovnu upotrebu, ponovno iskorišćenje i druge 

operacije tretmana otpada sa R i D liste (R2 do R13, D8 i D9), koje je takve konstrukcije da 

nije vezano za podlogu ili objekat i može se premeštati od lokacije do lokacije. Zakon u 

mobilna postrojenja uključuje i ona postrojenja koja se koriste radi sanacije zagađene lokacije, 

po pravilu na lokaciji na kojoj otpad nastaje, odnosno na lokaciji proizvođača otpada, ili na 

drugoj lokaciji vlasnika otpada za koju operater postrojenja ima i dozvolu za skladištenje 

otpada. U mobilnim postrojenjima može se preduzimati više operacija tretiranja otpada sa R 

liste koja između ostalog predviđa reciklažu, preradu organskih materija, preradu metala, 

preradu drugih materija, obnavljanje komponenata koje se koriste za smanjenje zagađenja, 

izlaganje otpada procesima u zemljištu koji imaju korist za poljoprivredu ili ekološki napredak, 

dok tretman otpada sa D liste uključuje biološke tretmane i fizičko-hemijske tretmane čiji je 

proizvod smeša ili jedinjenje koje se dobija i iz drugih operacija odlaganja. 

Postrojenja kao i oprema za tretman otpada mogu, pre svega, biti stacionarna ili mobilna. 

Ono zbog čega su mobilna postrojenja za tretman otpada značajna jeste što se njima omogućava 

da se otpad koji nastaje jednom delatnošću ne ostavlja  sto, hiljadu ili mnogo više godina da se 

slobodno raspada i time čini nepotreban teret životnoj sredini, već da otpad na bezbedan način 

nestane ili da se pretoči u nešto korisno. 

Ono zbog čega su mobilna postrojenja za tretman otpada značajna jeste što se njima omogućava 

da se otpad koji nastaje jednom delatnošću ne ostavlja  sto, hiljadu ili mnogo više godina da se 

slobodno raspada i time čini nepotreban teret životnoj sredini, već da otpad na bezbedan način 

nestane ili da se pretoči u nešto korisno. 

Iz navedenih razloga, privredno društvo „Elita Cop“ doo Beograd-Zemun je pored svoje 

osnovne delatnosti, a to je izvođenje građevinskih radova, uspostavilo dodatnu delatnost 

zbrinjavanja otpada koji nastaje navedenom osnovnom delatnošću. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Tehnološki proces 

 

Predmet rada operatera je tretman otpada na mestu nastanka otpada, na lokaciji proizvođača 

otpada, ili na drugoj lokaciji vlasnika otpada za koju operater postrojenja ima i dozvolu za 

skladištenje otpada iste vrste otpada koji je predviđen za tretman i na kojoj ispunjava uslove za 
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tretman tog otpada, uz obavezu operatera da o svakoj promeni lokacije, odnosno o početku i 

završetku rada na lokaciji obavesti ministarstvo, odnosno nadležni organ autonomne pokrajine 

i jedinice lokalne samouprave. 

 

U mobilnom drobiličnom postrojenju vrši se tretman neopasnog otpada, postupcima drobljenja 

i sitnjenja, u cilju dobijanja sekundarne sirovine i/ili materijala, čime bi se omogućila njihova 

ponovna upotreba u iste ili druge svrhe. 

 

U zavisnosti od vrste/gabarita otpada, tipa lokacije i zahteva klijenata, po potrebi se može 

izvršiti priprema otpada za drobljenje.  

 

Postupak pripreme otpada uglavnom podrazumeva izdvajanje otpada koji ne pripada vrstama 

otpada predviđenih za tretman, ili nije podložan drobljenju ili koji zbog dimenzija ne može biti 

tretiran u mobilnom drobiličnom postrojenju. 

 

Nakon pripreme, tretman predviđenih vrsta otpada vrši se u mobilnom drobiličnom 

postrojenju. 

 

Privremeno skladištenje izdvojenog neopasnog otpada i frakcija dobijenih tretmanom, vrši se 

u posebnim kontejnerima, na mestu koje je određeno za postavljanje istih, do daljeg 

preuzimanja i odvoženja sa lokacije.. 

 

Mobilno postrojenje za tretman neopasnog otpada model Mobicat MC 110 Z 

 

Mobilno drobilično postrojenje proizvođača “Kleemann” model Mobicat MC 110 Z, sadrži 

sledeće elemente:  

-  pogonski sistem sa gusenicama 

-  opremu - sistem za drobljenje sa noževima 

-  automatski sistema rotacije osovina u suprotnom smeru u slučaju zaglavljivanja materijala 

-  pogonski motor je tip: Scania 

-  snaga motora: 248kW 

-  magnetni separator sa trakom za izdvajanje metalnog magnetičnog otpada 

-  transportna traka za separisane frakcije 

-  upravljač za bežično daljinsko upravljanje postrojenjem 

-  sigurnosni prekidač u slučaju opasnosti na upravljaču 

 

Gabariti postrojenja su 9,2 x 3,6 x 14,9 m (š * v * d). Kapacitet postrojenja je 330t/h. 

Drobilično postrojenje je samohodno, na čeličnim gusenicama, kojim upravlja operater, 

upravljačem za bežično daljinsko upravljanje. 

Otpad se usitnjava u bubnju sa noževima, do granulacije prečnika 0-300 mm, u zavisnosti od 

podešavanja i potrebe, odnosno namene izdrobljenog materijala. 
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Otpad namenjen za drobljenje otpada, tretira se na mestu nastanka. Drobljenje se vrši pomoću 

mobilne drobilice proizvođača “Kleeman”, model Kleeman Mobicat MC 110 Z  

 

 
 

Tretman neopasnog otpada obuhvata sledeće procese: 

 

1. prenos-transport otpada do drobilice, 

2. sitnjenje/drobljenje krupnih komada otpada, 

3. separacija izdrobljenog materijala, 

4. transport izdrobljenog materijala do mesta utovara. 

 

Suština tehnološkog postupka je da se od neopasnog otpada koji je podložan drobljenju, 

proizvede granularni/separisani materijal. 

 

Bagerom i grajferom (kamionom sa polipnom grabilicom), vrši se utovar materijala na 

prihvatnu platformu (usipni koš) mobilne drobilice iz kojeg materijal gravitaciono pada u 

drobilicu. Pre ulaska materijala u drobilicu, radnici vrše pregled materijala i odvajaju 

eventualno zaostale druge materijale koji nisu predviđeni za drobljenje. 

Otpad se usitnjava u bubnju sa noževima, do granulacije prečnika 0-300 mm, u zavisnosti od 

podešavanja i potrebe, odnosno namene izdrobljenog materijala. 
 

Materijal pada kroz ulaz na rotor koji rotira brzinom od 250 do 500 okretaja u minutu. Rotor 

sa udarnim elementima odbacuje materijal prema odbojnim pločama postavljenim iznad rotora. 

Do sitnjenja dolazi usled fizičkog udara materijala sa noževima u drobilici, kao i međusobnim 

sudarima samog materijala koji se drobi. 

 

Na magnetnom separatoru se izdvaja metalni magnetični otpad (gvožđe i čelik) koji se posebno 

izdvaja iz postrojenja i privremeno skladišti na lokaciji. Isti se može prodavati kao sekundarna 

sirovina. Izdrobljeni materijal pada na transportnu gumenu traku ispod vibro rešetke koja ga 

izdvaja iz postrojenja. 
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Na vibro rešetki ispod drobilične jedinice, vrši se separacija izdrobljenog materijala. 

 

Tretirani (izdrobljeni) otpadni materijal se pomoću transportne trake odlaže na definisano 

mesto/kontejner, odakle se pomoću utovarivača utovara u kamion i odvozi sa lokacije. 

 

Operater na mobilnom postrojenju, na kontrolnoj tabli prati rad postrojenja i zadaje radne 

parametre (brzinu drobljenja, brzinu transportne trake, veličinu izlaznog agregata, smer i brzinu 

pomeranja postrojenja i dr.). 

 

Na mobilnom postrojenju postoje tasteri za trenutno zaustavljanje rada postrojenja 

(zaglavljivanje materijala, udesne situacije i sl.). Mobilno postrojenje je potpuno 

automatizovano i autohtono (nije vezano za podlogu, sa izvorom struje, vodovodom i sl). 

 

Neopasan otpad se tretira operacijom R5 - tretman (sitnjenjenjem, drobljenjenjem) neopasnog 

građevinskog otpada podložnog drobljenju na mobilnom drobiličnom postrojenju i separacija 

na izvoru - razvrstavanje, u cilju dobijanja sekundarne sirovine ili materijala čime bi se 

omogućila ponovna upotreba u iste ili druge svrhe.  

Tretman neopasnog građevinskog otpada podložnog drobljenju, će se obavljati na mobilnom 

drobiličnom postrojenju nakon čega se usitnjeni materijal odvozi sa lokacije na dalju upotrebu 

u građevinskoj industriji, a neopasan otpad izdvojen iz građevinskog otpada (metal, plastika, 

staklo, drvo i sl.) predaje operateru koji ima dozvolu za upravljanje ovom vrstom otpada.  

Takođe, koristi se i operacija R12 - Promene radi podvrgavanja otpada bilo kojoj od operacija 

od R1 do R11. 

 

Izdvojene frakcije nakon tretmana se predaju drugim operaterima sa dozvolom za upravljanje 

otpadom. 
 

DOZVOLJENE VRSTE OTPADA U POSTROJENJU 

 

U skladu sa Pravilnikom o kategorijama, ispitivanju i klasifikaciji otpada („Službeni glasnik 

RS“, broj 56/2010, 93/2019, 39/2021), i Pravilnikom o vrstama otpada koje se mogu tretirati 

u mobilnim postrojenjima i vrstama mobilnih postrojenja za koje se izdaje dozvola za tretman 

otpada ("Službeni glasnik RS", broj 93/2019, 95/2022), u mobilnom postrojenju, predviđen je 

tretman/drobljenje sledećih vrsta neopasnog otpada: 

 

•17 01 01 – beton 

•17 01 02 – cigle 

•17 01 03 – crep i keramika 

•17 01 07 – mešavine ili pojedine frakcije betona, cigle, pločice i keramika drugačiji od onih 

navedenih u 17 01 06 

•17 02 01 – drvo 

•17 02 02 – staklo 

•17 02 03 – plastika 

•17 03 02 – bituminozne mešavine drugačije od onih navedenih u 17 03 01 
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•17 04 01 – bakar, bronza, mesing 

•17 04 02 – aluminijum 

•17 04 03 – olovo 

•17 03 04 – cink 

•17 04 05 – gvožđe i čelik 

•17 04 06 – kalaj 

•17 04 07 – mešani metali 

•17 04 11 – kablovi drugačiji od onih navedenih u 17 04 10 

•17 05 04 – zemlja i kamen drugačiji od onih navedenih u 17 05 03 

•17 05 06 – iskop drugačiji od onih navedenih u 17 05 07 

•17 05 08 – otpad koji spada sa gusenica drugačiji od onog navedenog u 17 05 07 

•17 06 04 – izolacioni materijali drugačiji od onih navedenih u 17 06 01 i 17 08 03 

•17 08 02 – građevinski materijal na bazi gipsa drugačiji od onih navedenih u 17 08 01 

•17 09 04 – mešani otpadi od građenja i rušenja drugačiji od onih navedenih u 17 09 01 i 17 

09 02 i 17 09 03 

 

•19 12 02 – otpadni metali koji sadrže gvožđe 

•20 01 40 – otpadni metali 

•19 12 03 – otpadni obojeni metali 

 

•07 02 13 – otpadna plastika 

•12 01 05 – obrada plastike 

•15 01 02 – plastična ambalaža 

•17 02 03 – plastika 

•19 12 04 – plastika i guma 

•20 01 39 – plastika 
 

 
KAPACITET POSTROJENJA 
 

Kapacitet drobiličnog postrojenja Kleemann”, model Kleemann Mobicat MC 110 Z  je 330 

tona na sat. 

 

Usled pripreme postrojenja za rad i pripreme samog otpada za tretman, drobilica će u proseku 

raditi oko šest sati na dan, tako da je maksimalni dnevni kapacitet 1.900 tona građevinskog 

otpada. 

 

Mobilno postrojenje će ostvarivati mesečni kapacitet od oko 50.000 tona građevinskog 

otpada. 

 

Mobilno postrojenja će ostvarivati maksinmalni  godišnji kapacitet od oko 400.000 tona 

građevinskog otpada. 
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SPECIFIKACIJA OPREME 

 

U prilogu je tehnički list postrojenja 

 
 
 
 
 
PRILOG O BEZBEDNOSTI I ZDRAVLJU NA RADU  

 

Mere zaštite i zdravlja na radu definisane su Zakonom o bezbednosti i zdravlju na radu, kao i 

brojnim podzakonskim aktima koji detaljno regulišu ovu materiju.  

 

OBAVEZE POSLODAVCA Poslodavac je dužan da obezbedi mere zaštite sprečavanjem, 

uklanjanjem i kontrolom rizika na radu, obaveštavanjem i osposobljavanjem zaposlenih, uz 

odgovarajuću organizaciju i potrebna sredstva. Poslodavac je dužan da uzimajući u obzir 

promenu radne okoline, sprovodi mere zaštite i bira takve radne i proizvodne metode koje će 

obezbediti poboljšanje stanja ili viši nivo zaštite i zdravlja na radu. Poslodavac je dužan da 

prilikom raspoređivanja zaposlenog na radno mesto sa posebnim uslovima rada, odnosno sa 

povećanim rizikom uzme u obzir njegove sposobnosti, koje mogu uticati na zaštitu i zdravlje 

zaposlenog.  

Poslodavac je dužan da sprovodi mere zaštite, poštujući sledeća načela:  

• izbegavanje rizika;  

• procenjivanje rizika;  

• eliminisanje rizika na izvoru;  

• prilagođavanje rada i radnog mesta zaposlenom;  

• prilagođavanje tehničkom napretku;  

• zamena opasnih bezopasnim ili manje opasnim okolnostima;  

• razvoja sveobuhvatne politike zaštite i zdravlja na radu, koja uključuje tehnologiju, 

organizaciju rada, radne uslove, međuljudske odnose i faktore radne sredine;  

• davanje prednosti kolektivnim merama zaštite u odnosu na individualne mere zaštite;  

• davanje odgovarajućih uputstava i obaveštenja zaposlenim.  

 

Poslodavac, saglasno prirodi delatnosti, broju zaposlenih, organizaciji i načinu rada, prava, 

obaveze i odgovornosti zaštite i zdravlja na radu uređuje aktom ili ugovorom o radu 

zaključenim sa zaposlenim. Sastavni deo akta, odnosno ugovora je i normativ sredstava i 

opreme lične zaštite na radu koja pripadaju zaposlenom, a koji se radi u skladu sa propisima, 

standardima i aktom o proceni rizika na radnom mestu.  

 

Procena rizika  

Poslodavac je dužan da donese akt o proceni rizika za sva radna mesta, utvrdi način i mere za 

otklanjanje rizika i obezbedi njihovo sprovođenje. U aktu o proceni rizika poslodavac određuje 
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radna mesta sa povećanim rizikom, zdravstvene zahteve za određeni rad koje moraju da 

ispunjavaju zaposleni u radnom procesu ili za korišćenje pojedinih sredstava za rad na osnovu 

stručne ocene ovlašćene ustanove za zdravstvenu zaštitu zaposlenih.  

Poslodavac je dužan da zaposlene na transparentan način upozna sa aktom o proceni rizika  

 

Organizovanje rada i radnog procesa  

Poslodavac je dužan da organizacijom rada i radnog procesa obezbedi mere zaštite u skladu sa 

zakonom. Poslodavac je dužan da obezbedi da pristup mestu rada u radnoj sredini na kome 

preti ozbiljna i/ili određena opasnost od povređivanja ili zdravstvenih oštećenja imaju samo 

ona lica koja su osposobljena za bezbedan rad na tom radnom mestu, koja su dobila posebna 

uputstva za rad na takvom mestu i koja su opremljena odgovarajućim sredstvima i opremom 

lične zaštite na radu. Poslodavac je dužan da na mestima rada, kao i sredstvima za rad postavi 

natpise, upozorenja i znakove zaštite i zdravlja na radu, u skladu sa aktom organa državne 

uprave nadležnog za poslove rada.  

 

Zdravstveni pregledi zaposlenih  

Zdravstveni pregledi zaposlenih preduzimaju se radi utvrđivanja i otklanjanja uzroka 

obolevanja i zdravstvenih oštećenja u vezi sa radom. Poslodavac je dužan da obezbedi 

zdravstveni pregled zaposlenih koji se raspoređuju na radna mesta sa posebnim uslovima rada, 

odnosno sa povećanim rizikom i u slučajevima ponovnog angažovanja zaposlenog koji je 

odsustvovao sa rada na tom radnom mestu duže od godinu dana.  

 

Osposobljavanje i obuka zaposlenih  

Poslodavac je dužan da izvrši osposobljavanje za bezbedan rad zaposlenog kod zasnivanja 

radnog odnosa, raspoređivanja na drugo radno mesto, uvođenja nove tehnologije, uvođenja 

novih ili zamene sredstava za rad, promene procesa rada i ponovnog raspoređivanja na rad 

posle odsustvovanja koje je trajalo duže od godinu dana. Poslodavac je dužan da zaposlenog, 

u toku osposobljavanja za bezbedan rad, upozna sa svim vrstama opasnosti na poslovima na 

koje ga raspoređuje i o konkretnim merama zaštite koje su potrebne radi otklanjanja opasnosti 

po život, odnosno oštećenje zdravlja.  

 

Informisanje zaposlenih  

Poslodavac je dužan da zaposlenog ili predstavnika zaposlenih informiše pisanim putem u vezi 

sa:  

• rizicima po zaštitu i zdravlje na radu, merama zaštite i aktivnostima u odnosu na svaku vrstu 

radnog mesta i/ili posla;  

• načinom organizovanja i pružanja prve pomoći, zaštite od požara, postupku evakuacije 

zaposlenih pri pojavi ozbiljnih i neposrednih opasnosti i o licima koja su zadužena za 

sprovođenje ovih mera.  

Poslodavac je dužan da predstavnika zaposlenih informiše o pravima i obavezama koje se 

odnose na zaštitu i zdravlje na radu Korišćenje sredstava za rad i sredstava i opreme lične 

zaštite na radu, čijom se upotrebom otklanjaju rizici ili opasnosti, koji nesu mogli da budu 

otklonjeni primenom odgovarajućih mera zaštite, vrši se na način i u skladu sa primijenjenim 
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tehnološkim postupkom. Poslodavac je dužan da obezbedi da zaposleni sredstva za rad i 

sredstva i opremu lične zaštite na radu koristi u skladu sa njihovom namenom i da u postupku 

upotrebe primenjuje propisane mere zaštite. Poslodavac je dužan da preduzme potrebne mere 

i odredi zaposlene za pružanje prve pomoći, zaštitu od požara i evakuaciju zaposlenih u 

zavisnosti od vrste radnog mesta i delatnosti, kao i od broja zaposlenih i prisustva drugih lica, 

u skladu sa ovim zakonom i propisima koji uređuju ovu oblast. Za primenu ovih mera mora da 

se obezbedi veza sa službama u i van poslodavca, posebno u pogledu prve pomoći, hitne 

medicinske pomoći, spašavanja i zaštite od požara. Poslodavac je dužan da obavesti sve 

zaposlene koji su ili bi mogli biti izloženi ozbiljnoj ili neposrednoj opasnosti o vrsti rizika i o 

merama zaštite. Poslodavac je dužan da, prilikom ozbiljne, neposredne i neizbežne opasnosti, 

merama i uputstvima, zaposlenim omogući zaustavljanje rada i upućivanje na bezbedno mesto. 

Poslodavac je dužan da zaposlene obavezno osigurava od povreda na radu, profesionalnih 

bolesti i bolesti u vezi sa radom. U slučaju da je kod poslodavca došlo do neobičnih i 

nepredvidivih okolnosti koje su van kontrole poslodavaca ili posebnih događaja čije posljedice 

nije bilo moguće izbeći uprkos sprovedenim merama zaštite, poslodavac se oslobađa od 

odgovornosti.  

 

Obaveze zaposlenih  

Zaposleni ima pravo i obavezu da se pre početka rada upozna sa merama zaštite na poslovima 

radnog mesta na koje je raspoređen, kao i da se osposobljava za njihovo sprovođenje. Zaposleni 

takođe ima pravo i obavezu da poslodavcu daje predloge, primedbe i obaveštenja o pitanjima 

zaštite i zdravlja na radu. Zaposleni ima pravo i obavezu da obavi zdravstveni pregled koji 

odgovara riziku za zaštitu i zdravlje na radnom mestu, na koji ga upućuje poslodavac, u skladu 

sa propisima o zaštiti i zdravlju na radu i propisima iz oblasti zdravstvene zaštite. Zaposleni 

ima pravo da odbije da radi, ako:  

• prethodno nije upoznat sa svim opasnostima ili štetnostima, odnosno rizicima na radu ili 

ako mu poslodavac nije obezbedio propisani zdravstveni pregled;  

• preti neposredna opasnost po život i zdravlje zbog toga što nisu sprovedene propisane mere 

zaštite, sve dok se te mere ne obezbede;  

• na sredstvu za rad nisu obezbeđene propisane mere zaštite i time mu je neposredno ugrožen 

život i zdravlje.  

 

U slučaju ozbiljne i neposredne opasnosti po život i zdravlje, zaposleni može da preduzme 

odgovarajuće mere u skladu sa svojim znanjem i tehničkim sredstvima koja su mu na 

raspolaganju, a u slučaju neizbežne opasnosti ima pravo da napusti opasno radno mesto, radni 

proces, odnosno radnu sredinu.  

Zaposleni je obavezan da u skladu sa osposobljenošću i uputstvima koja je dobio od 

poslodavca:  

• za vreme rada primenjuje propisane mere zaštite, vodi računa o svojoj i zaštiti i zdravlju na 

radu drugih zaposlenih na koje utiče svojim radom ili postupcima pri obavljanju posla, 

namenski koristi sredstva za rad, opasne materije, sredstva i opremu lične zaštite na radu i 

zaštitne uređaje, sarađuje sa poslodavcem i stručnim licem kako bi se sprovele propisane 

mere zaštite na poslovima na kojima radi;  
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• u skladu sa svojim saznanjima, odmah obavesti poslodavca, pisano ili usmeno, ili preko 

predstavnika zaposlenih o nepravilnostima, nedostacima, štetnostima, opasnostima ili 

drugoj pojavi koja bi na radnom mestu mogla da ugrozi njegovu ili zaštitu i zdravlje drugih 

zaposlenih;  

• sarađuje sa poslodavcem i stručnim licem dok poslodavac ne obezbedi bezbedne uslove za 

rad. Zaposleni ne može da započne i obavlja rad pod uticajem sredstava zavisnosti (alkohol, 

droga i sl). 

 

Zaposleni je dužan da se podvrgne proveri da li je pod uticajem sredstava zavisnosti, na način 

i po postupku utvrđenim aktom poslodavca. Zaposleni podleže odgovornosti u slučaju 

nepridržavanja propisanih mera zaštite i neizvršavanja obaveza utvrđenih zakonom i aktima 

poslodavca. Evidencija Poslodavac je dužan da vodi i čuva propisanu evidenciju o:  

• radnim mestima sa posebnim uslovima rada, odnosno povećanim rizikom;  

• zaposlenim raspoređenim na radna mesta, a posebno o zaposlenima raspoređenim na radna 

mesta sa posebnim uslovima rada, odnosno povećanim rizikom;  

• povredama na radu, profesionalnim bolestima i bolestima u vezi sa radom;  zaposlenim 

osposobljenim za bezbedan rad;  

• opasnim materijama koje se koriste u toku rada;  

• izvršenim ispitivanjima radne sredine;  

• izvršenim pregledima i ispitivanjima sredstava za rad i sredstava i opreme lične zaštite na 

radu;  

• izveštajima koji su obavezni po zakonu;  

• prethodnim i periodičnim zdravstvenim pregledima;  

• dokumentaciji iz zaštite i zdravlja na radu (atest, zapisnik o stručnom nalazu, uputstva za 

rukovanje i održavanje sredstava za rad i sl.)  

 

Mere za bezbednost i zaštitu zdravlja na gradilištu, svrstane su u dve grupe:  

a. Opšti zahtevi za bezbedan i zdrav rad na gradilištima (Opšte mere),  

b. Specifični zahtevi za radna mesta na gradilištima (Posebne mere).  

 

Sve mere moraju biti predviđene i definisane Planom preventivnih mera koji izrađuje 

Koordinator za bezbednost i zdravlje na radu za projektovanje (one mere koje se moraju 

predvideti u fazi projektovanja) i Koordinator za bezbednost i zdravlje na radu za izvođenje, 

ukoliko ih nije izradio poslodavac (one mere koje su operativnog karaktera, odnosno koje se 

odnose na sam rad i tehnološki postupak rada - građenja; dakle, uređenje gradilišta i specifične 

mere za bezbedan i zdrav rad na gradilištu). U slučaju bilo kakvih izmena u uslovima rada koje 

mogu uticati na bezbednost, pa samim tim i na mere bezbednosti, te promene se moraju uneti 

i u Plan preventivnih mera, odnosno, moraju se izmeniti ili dopuniti i preventivne mere i to 

najmanje 5 dana pre početka rada u izmenjenim uslovima, tj. rada, pri kojem te promene utiču 

na bezbednost radnika. Plan preventivnih mera treba da sadrži sve one podatke koji utiču na 

bezbednost i zdravlje radnika koji obavljaju građevinske radove, opšte i specifične mere za 

bezbedan rad, a specifične mere su, za građevinske radove, date u posebnim pravilnicima na 

koje se poziva Zakon o bezbednosti i zdravlju na radu.  
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Mere zaštite radnika Prema zakonskim propisima Republike Srbije poslodavac ili izvođač 

radova, dužan je da obezbedi zaposlenima rad na radnom mestu i radnoj okolini u kojima su 

sprovedene mere bezbednosti i zdravlja na radu, kao i da obezbedi kontrolu njihove upotrebe 

u skladu sa namenom. Radnicima se moraju staviti na raspolaganje odgovarajuća lična zaštitna 

sredstva i sredstva za održavanje higijene.  
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CTpfHfl: 1

Kaurac[apoka o[q[uua: 3EMYH [CI]E

:. , ,. .;;L,.r l_r ..,..,,..,

,,! ,r,tr ti.r.i, i.

0uuc uepe[a olHocrlo orpaHrqe$a

Bpcrua fiepeua, oflHOCHO orpaHUqet+a u uonauu o ,ruuy

Ha koje ce [epe[ oflHOCHo orpaHuqeme oflHocu

157 /1 a5.a6.2AAA

3RbEIIENIER llOCTOJRl{fl YI-OBOPR O l{YIlOIlPONRJII OEJEKTR Y I43TPRNIiI4

HR NEilY 3EM[I,lIr]TR NP[(RBHE CBOJ14HT IiOCLIOl]fl tlPRBR KI]P14I]NEhR

I4HCTI4TYTR 3R ]{YKYPY3 ],1 TO HR i(.N.15?i1 Hfl OCHOBY YTOBOPfl

08.FP.3565/20AA AL 1A.A4.2000.[.y l((jPl4CT:'llflTvPfl'n00 CR

13564/4109CIH nEIfl 1/3 6E0tPflnf..,,;l;, : : :, ,,13564/4109CIH nErR r43 6EOIPRIR
yII. MnPI4JE I-PEI-OPRH bP .75/18

157 /1

-,1..-i:.1: r. ,.. .l 
'' 

,'

[P.05.10.20CI0.[. ilH.5367 /2AAA

HR 0CH0Bv vt-0B0Pf 0 l{yll0IlP0nflJ'r4 08.8P.955/2000 T. 3RBEIIEi{yJE

CE I]OCTOJRIiE YI-OBOPR O KY|]OIPONRJL,1 OBEPEHOI- KON OBOi- CYNR

08.955/2000 AilA4.0.2AAA.T.OEJI]{TR v Ll3l-PflnIiil HR fiEflv

3EMl{I,1I]TR NPFRBHE CBOJI,lHE MPilCH14}{R

'l4HCTllTyTR 3R Ky]{yPy3'-3EMYHli101i,E I,1 T0 Hfl2655/41090 nEilR

K.n.$?/1tit4Bfl 0n 4.ffi.9l. Y l0Pf10:l: i

,]iPOBOI-PRNl{E' 
I43 3EMYHR Y]I.JOCLillr1 EPOSR T1,{Tfl 8P.321

,' , ,: 

'l 
l,',

1P.22.11.2AAA.1. ' ilH.62?6/2fifiVi ' ;,
Hn OCHOBy yt-OB0PR 08.6P.1569/2flATt0l'i 25.A?.7:X)AA.l . :

3RFTIIEII{YJI CE I]OCTOJAI1E YI-OBIIPR t] (YIIOIPONI]Jh OEJE}(TR Y

143I-PRNIiI,l Hfl NE]lY 3EMI{I4IITfl NP[ffiBHE CBOJ14HE'rcPI,1CHI4](R.

I4HCTI4TYTfl 3R KY]{YPY,3 3EMYH ilOI}E II TO HR 4103i41090 NE]]R

Y ]{0PI4CT: :

N.O.O.'I-EIIRPN"L13 HOBOI CRNR YJ].6Y]I.BOJBONE CTEI]E E6

. l::, i',',,':..,

frP.12.12.2AAA [ nH.6664/20001'r r ' -'',;'. 'r 
"r,r, 

., :

3RBElltliER I]OCT0iRIif yl-0BOPfl r0,lryil0m0nRJil,0EJI]{TR ;y [3rPflnliil

KOPI,ICHI4KR I4HCTI,ITYTR 3O ]{YKYPy3,14.TO HR 4445/4{O9O NE]IR

H.n .E7 /1 HR OCHOBy yr0B0Pn,j0B , EPt ."5921 /2AAA .l 011

12.12.2AAA r .Y K0PllCT :

rHrpr_0[p0JEl{T f,lHny0Tpi4JR, c.nr1445/410s0{lill

I]P.04.06.2008.t-. 0H.2946/ZAWB

HR OCHOBy l{vIl0IlPOnr]JH0l- vr0B0P.flr0B.6P .fi?a/aa ail
25 .A2.2AAA r .KyIlOllP0IR JH0t,V{'0B0PF] i,i 1 /1 08. BP::r39i5i04

Ail 22.12.2AA4. I- . OBEPEH0I-, t1PEil',1 0C,|I0BHI4M i 0:yn0|4 y

EE0I-P Rny, I(yIl0[P0nR JH0T yl,0B0Pfl : li,I ti' 0B, EP-, 2544/05' 0n

rc.1A.2AA5.l .OBEPEHOI ilPEI iI' 0illrlTI4HC]iI,lM 0yn0N1Iy 680{iPRny 14

il3BONR RI-EHI]I,IJT 3fl IlPilBPENHE PEI-I1CTPE ]{RO NOKl]3R O

PEI-hCTPRlll4Jt4 IlPilBPElH0l- 0EJE](TRITTELI T1l-COP'[00

EE0t-Pnn-3EMyH Ail fi .A4.2AAB.r.3flE[]lElliviE CE I]0CT0JRI{E

157 /1
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T ill4cT - lloaauu o rueperluma , orpunrunorru :l

KynOnP0nRJHOl- yr0B0pn aB. Bp.$?a/aa ail ?1.a2.[aaii
OBEPEH0T I]PEn 0BI4M Cyn0[4,y]-0B0pn IIl108.6p.39i5/04 0

zz.1z.zaa4r .oBrpEHor npil i"rtrrilltHaxr4M ;yilM v' irorpuv ll
yt-0B0PR i i/1 08.8p.25 44/A5 Ail .,8.ffi .2AA5.l .r{4JI4 Jt llptnMm
]{y[0llPOnRJR OEJE]{TR y l43rpnnl{tl Ufl HEI]O}(PEIH0CT,npll{RBH[ 0B0JI4HE

P.C.]{0PI4CHl4|(fl I ;,.; ..,,:''

"l4HCTt4TyIfl 3n }(y}(ypy3"3EMyH IIOIE t4 T0 HR SAAA/41A9A.y,.n.[?/?:9

rc.a9.\AM. I-.OBEPIHCI- IlpEn 0Bl4l,,l Cyn0M y 5E0t-pnny, Kytl0llp0nnJH0t-
yt-0B0PR Iil2 08.8p.3089/05,0n 15.12.2AA5/ .t-.0BtpEH0r [pEn
I]PBI4M OCHOBHI4M CYNOM Y 6TOI-PRIY. 3R6E]IEX{YJE CE I]OCTOJNIiE

l(y[OnP0nRJH0i yl-0B0PR 0B. 6P : 10833/01 0n 1B :09 : 2001 . I-: 0BEPiH0l-

IlPtn 0Bit[4 cyn0M,yt0B0pR \/i JB.6p.28il0i 0n

CTPflHfl:2

6POJ III,1CTR HEII0]{PETHOCTI,l : 1251
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lapuere
Epoj
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uoce6.

n9fa

6po j
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157 /1

26.A4.ZAm. [.0BEPEH0[ IlP[n

11/2 08.6P.3089/05 Cn 15.1

0IlrxTLlHCl(r4r,,l Cyn0M y

06itKTR y tl3t-Pflnlit4 HR lltl]O

YTOBOPR

IlPBilM .

:'' il; l i'i ':': llli

nP.04.06.2008.T. 1H.2349,/AB' ' ',, i

HR OCHOBY YBI4NR Y 3EI1PKY I4CIIPRBR [l].2946/OI] L4 TO Y I43BON

RI-EHI]I4JE 3R IPI4BPEII]E PEI-I4CfPE:.}(RO n0Kn3 0.Ptl'l4CTPR[1LiJl4

IIP14BPENHOI- CYEJEI{TR Y }(OPI4CT TIL,iTR-COP" ]. ' ,

0n 1 . 28. 45. XR, }(. n15il33 0n 34.CI1 .Rpt4, K. U. 15il36, 0n4. 32

RPl4,){.I1.15il3i 0[ 3.52.RPI4,,,,;i1:'rr.;., r:,,
K. It. 15il38 0n 0. 01 l42, li. It. 1 5?/39 0n 9. 48..Rpil, I\.fr .15? /1
0n 2. CI2. 95. XR,Vt K;fl .157 /61 0n'22'.16.'fl PI,l( PR|1I,IJE }(. Il. 1 57l1 0n

4.10.gCI.XR)R llpEK0 llpEnil3Enfl 
,]{Oilt4T,n00 
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HR OCHOBY YBilNR Y 3EI4P11Y ilCIlPRBR I]H.2946/O8 / TC Y,43BO[

RTEHI]I4JL 3R IIPI4BPENHT PFII4TTPE KflO /I0ffi3 O PIII,ICIPR[I4JI4

IIPI4BPENHOI- CYEJEI(TR KOPI4CT"EL,,iTR-[t]P!'I!! 
i) I: i

EE0TPnI,3E[1yH y]t . yTpI4H0Btlr1l(I4 il,]yrl. r6p., 2i A,il"XA'',:A  .2[]0fi .t,
KflO 14 ]{YflOIIPONRJHOI- YI-OBOPR OB.6P.JOB33 /A1 Jil . i
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I- 'Ill,lCT - fionauu o [epe[uma u orpqHpvenu"na r;r i;.;
,,,,,r.;E:l,i; il,,, ;.a:-jii:,i .'. 0..?:,i' ..
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' r' Kaqqqgaflol<q;lorpruqaqrilEltl[tlttQ,tbtr,

CTPflHfl: 3

Epoj

Iapuene

Epo j
3rp.

6poj

Y,ra:a

Epoj

[oce6.

flefla

HauuH kopuqhema

u-oce6Hor nena

o6jekua

. i 'ii"' r':."'i i. ;'i
0[uc uepeua ooHocl1o orpaHLqeha

Bpc*a urepeura, onHOCHO.0r paHuqe$a u Ionauu o

ua koje ce urepe[ oflHQCHc or,paHuqelre.o0Hocu

narlym

yuuca Tpajane

, ';i,_

14 Ky[0n.yl-OB0PR 08.6P.954/AA, 0[t 0;4.,10;4.1A .2\0fr .1. 0B IPEHOI-

0BI4M Cyn0M y 6E0l-PRny,Ky[0[.yt0B0PR I/2 08,6p.6i55/A7 t

25.A5.2A07.t.0BEPEH0]- flPEn i0CH0BHilM Cyn0M y 6E01-pflny

3RBEltE[{yJE CE I]OCT0Jfll{E yt-0B0PR Vr 0B.6p.954/00 0n

a4.1A.2AAA.t .0BEPEH0I- I]PEn 0BilM CynOM y 6E0t-pnlty,KyIl0[.yt0B0pfl

I /2 08. EP. 6i55 /47 Ail 25.A5.2AWl .l t', OBt. [PEn I OCH. Cyn0M y

EEOI-PRNY 3REE]IE|{YJE CE IlOCTtjJI]IiE l(YllOI.YI.OBOPR OB.6P.1OB33/01

0n 1B . 09 . 2001 . [ . 0BEP[H0I- ilPEn ,:1,1 
'0l1lr]TI4HC]{l,1M CY'I0M 3ftEEllEll{yJE

CE II0CI0JRIlE yl-0BOPR VI 0B,,6F':95r1lAA AL:AA)XW;2AAA I.n
yt-OB0PR r/2 0B.6P.6i55/47 At ?.5.A5.2AA7.t.OBtptl]0t- flptn 11

OllIil.CYNOM Y EEOTPRNY qI4J],1 JE I]PEII4ET ]{YI]I]IPONfrJR OEJEKTR Y

I43l-PRnI{il HR Hffi0KPETH0CTI4Mfl ,nFiiflBHE CBOJI4HE P.C. ]{OPI4CHI4KR

'l4HCTt4TyTn 3R KyKypy3',3EMyH lt0ltE t4 TA Hfl 2297/22511 nEil0BR

K.n.15?/1 Itrl4BR 0n 2.42.95 Xfl,K,11.1ttr61 ]}l118fl 0n 22.16

flPLl( PfrHLlJE K.1.157 /4 0n 2. 25:1-xr), fl:, llPEK0 r'l'6[T0HTPfl nllfl "n00 il3
6RTRJHI4IJE Y ]{0PI4CT; i,i ,,;';', ;r'j I I r.,:,,il , :

' EL I TR - C0P' n00 EE0lrPRn -3EMY,i{,:,Yl,l. Y[FI4H0BR!]l(L{ IlyT EP . 2i
3f TI4M: 3flEtllElliyJE Ct Il0CTOJflIiE' ]{Yll0il . Y[0B0Pft '08 . 6P . 954/000n

A4.1A.2AAA.l .0BEPEH0|' flPEfl,,0Bl4,M .Cyn0l"l y Et0[PRny, KyI]0Il. yi-080P

I/2 08.8P.6755/A7 Al 25.A5',ZfrA?'..f :0BEPEH0[ ilPEil i I O[[L]TI4HC]{I4M

CYNOM Y BEOI-PRNY qil.J11 IPENMTT]]{YIISIIPONRJ{] t]EJffiTN Y il3I-PRNl1il

HR HEIIO]{PETHOCTII f,PI{RBHT CBOJI4l-]E P.C.KOPI4OH14}{t]'i,IHCTI4TYTR

3fr Xyl{yPy3"3EMyH ll0[E V TA:1F,: .132tr'124i1:,.IE]]0XR, K.ll.X5B/1 0n

24.71 flPl4 R [PE]{0 ',l6ET0lilrPflnitrRrn00 i43 6flTfiHI4[[ y i](0ptlCT

,ELITn-COP'NOO 
EEOI-PRN-3T[lYH,yfl .Y[PLlHOBRI]l{I4 IIYT BP.2J 

"'l ,'::;, , l. .,,i1 - r'ili'' i i',,,:,:r .l. irr rl

','';',..i'1 ".ir* 
' '"'l

ilP.04.06.2008.1- fi1.294? /Afi ,i: :,"'' 
"irir 

:;

HR OCHOBY yBilnR y 3El4PKy I4OllPRBfl,nH.2946/08 Il T0 y.l43B0n

RI-EHI]I4JT 3R llPI4BPTNHT PEI-I/CTPT 
: 
}(fiO NOKR3 O PiT14CTPRI]I4Ji4

NPI4BPTNHOT CYEJE]{TR Y I(OPI4Ci'[hLTTR-COP'

n00 6FOtPEn 3F[{vH v]].v[Pt4H0BRql{ti flvT 6P.2i 3n 1CI.CI4.2008.t.i{RO

I4 Ky[0nP0nnJH0t- vt-0BOPR 08.8P.1569/00 0[ 25.A2.2AAA,f .0BEPEH0I-

IlPEn OBilM CynOM y EEUI-PffnYli$ll0niyr0B0Pfli{ri1'i 08.8P.39i6/04 0n

22. 12.2AA4.1 .0BEPEH0r ilPEn. fl PBt4 [4, 0iltXIt4HCKi4M evn0M :v 6E0t-PRnv L1

Kyl]0Ilp0nRJH0t" vt-0BOpR itl2,08i[Pr:2545/CI5f:0n i i:' i,:,]

18.10.20CI5.[0BEPEH.Oi l]PEn ilP814Nl 0[r]T14HC1{r4r4 CvnOM v 6E0l-PRnv

3R6E]IEHYJE CE IIOCTOJRIIT KYtlOtlPOIRJHI1X YI-OBOPR

08. EP. 1 569/00 Ail,25.A2.2AAA: [. 0BEPIHOI- [PEn- 0Bl4l4' 0vl]0M; YI-0B0Pfl

1i 08.8P.39?6 /A4 0[.22.12.2004.r:0BEPEH0r lPEtr ilPBI4M

0I]trlTI4HCl{liM Cyn0[4 y"EE0t-PRny,]r14,;yf0B0Pn lii2l0Br-5P'2545/05.[.0n
18.10.2005.[.r]ilJil flP[nMEf KvI]Ol]P0[RJR 06itflR y 1,13 PRnlll4 HR

HTI]OI{PETHOCTI1Mfr NPilifrBHT CBO.ILIHE P.C, KOPI,]CI{I4Kff 'I4HCT|ITYTR 3R

llPEN

0n
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I' llhCI - llonauu o [eperuuma

. ti i ,l i
3EMyH [01]E 14 T0 HR 41A3/41A9A,il8fi08n'H.f].1sii2s 0n 1,28.45

IIPOTI4BBPENHOCTI4 IlO CPENIlTM ]{YPCY HEC HR NRH IIilRNRI1R, YBENRHO

3R l43H0C I(RIIRTE HR HLiBOy 3!1 [UillB0R a - 4% Hfl t0nfiH]1[[1 Hl4BOy,

KOJR JE IlflRI14BR Hf ,MECEL1HOMIll14BOY;'rygEnRH0:3n,r143H0C, i i

JEIH0KPRTHE HR1{HRIE 0n 0,5CIx{'EflliYKyTlH0t- 143it00n lipEnt4Tfl, CR

Hfl']I4HOM OTIlflRTE Y JENHR}(I4,\,1']\{[Ci!]I]i4M PRTR[lflJ. NPg !IT|,1Y I]PBR PRTR

n0cfltBR 3R ItflRnRliE ll0 ilctEKy tptic ItEpt40nn 0/t 6 [4tctlltl,
0nH0cH0 18.12.ZTffi.lant4HE, R ll0cflEnl{fl IOCI]EBR 3fl nilRnRIiE

18.06.2015.fOnt,1H8 ]i0J14 nflTYM, J[, }iPRJI1|1 nRTyt',1 n0Ci]tn0 ]{pEnt4TR,

]{flO Ll CBI,IM OCTR]II4M YC]IOB]4MR I,13 I-OPT HRBEN[HOI' YI-OBOPR 14

RHE]{CR, t4 CBI4X 6ynynt4x tBEHTyRIH0 3Rl{.'tyrtEHI4X nHEI(CR, K0Jtl Cy

3R]{ftyl]I4ilil UN I CBED I]T BRN}( SRB I Jff 
:;fl 

. D 6EOI]PEN1.Pfl JI4NLB,N 27 -29,
]{RO I]OBEPtlltRIl il npytrlTB0 3n ffitliiEi{[pt4Hl',t',tR[ir',fiinr,cno]lny n
yHyTPRIXlly TPI-0BI4HY ;.'tL ITfl -O0p,rrr n,,x.6. 3[MyH'; ylPl4H0BRqKR 2?,

}(RO nyllfil4}(, Y K0PI4CT: UNI0R[DITt BflN'( SRBIJff,ff,:D. Et0l-Pfln,

PRJI4IEBR 2i 29 rr' ,' .Ilii.1ii.:,I r,i L" .t| ,i., , ,,
' ,;,',, r il:l ijr :,ii,4.,i.rii ., : ':t' .;l'::i':, : :

CTPflHfl: 4

EP0J lll4CTR HEII0]{PETH0CTt4 : 1251

Epoj

Uapuere

157 /1

157 /1

157 /1

Epo j
Ynaoa

6poj

Ioce6.

0eIla
naIyn
yuuca Tpajane

Epo j
3rp.

HavuH kopuqhena

0oce6uor flena

o6jekura
ruuy

xR, K. It. 15il33 0n 34fl .CI1 1,,12, K. it. 15ii36 AI 4.32 Rptl, }(. I]. 15i4i 0n

9.52 nPi4,ii.n.fi7/38 Oil 1t42,K.n.fi?/39 0n 9.48 Rpt4,]{.Il.15il1 0n

2.02.95Xn V, K.n.i57/61 Oil 22.16 Rptl(PRHLIJE I\.n.$?/1 AI
CI4.1CI.90XR) R IIPEi(OII-EI]RPN' Nt]O ]43 HOBOI- (IRNR ]/ CBI4IIRP PRNETR

Y K0P14CT:ELITR-C0P n00 EE0l-PRl}.3t[lyH,yJ].y[P14H0BRr]l{R EP.2i
, : ; i,r,...!i,t ',t,.:. :l:l;,l, . ,

j

06J[}{RT EP0J 1 CR XntACtnpC'Xe,.,l'lnP.l1Ellt, tSe/{'llYXYnl]E,nOnpil[Uf gg

In'?_nEll0M y ll0!ryi1l:1l,1i04 B? n:, qnnn {,ln ]{nTRCTnPCxy nnpLlrly isezt
u 5.nEfl0M y Il0BPIxflHl4 0n 5 m? Ilflil! i.lfi J{RTRCIRPCKy flfiPl1Elty 15i1

: ,: i.i ,t lti:.- : ...i ,,it,. , : ,, ,. ,

' .1., .r :,' ."1:,r'.:lll
OBJE]{RT FPOJ 1 CR ]iNTNCTNPC}(E. IIRPIIEIIT 1657.1IYKYI]HE I]OBPITIilHT

995 M? NE,IIOM Y IIOBPI]I4HII ON 919 rr? IIRflR HR KNTRCTRPCI(Y IIRPL]EJ]Y

165/1,2. nEil0M y I1OBPIIIiHI4 0n 41 m2 [RnR HR L(RIfl0TfiPC]ty

IIRPIIEIIy 161/2 u 3.,,ntI0M Yr,l'l0BPIL1lr1,H.l4,;0n 35,,m3:Lllflflf 119

KRTRCTRPCliY IlffPIE]lY 15711.

3R]IOIIHO I]PRBO_ I43BPIXHR BRHCYNOI{fl XI4IOTEKfl:'J]O:OCHOBY 3R]IOII{HE

143JRBI nPylr]TBR 3R ilHli{EIlEP14HI-,MI1PKtfTfiHI-, Ct1OJ}Hy 14 yHyTpfllrlItry

TPT0BI4Hy 'ELITR-C0P'' n.0.0. 3EllYli; y[PI4HOBR']Iifi ltlvl 2?;
08.6P.96853/20i3 K0Jy JE 0BEp[10 llptsil 0cH0Bhti cyn y 6E0tpnny

ilAHfr 2? .as .2A1 3. I-0nilHE, PRnl4 0EL36EDEl[fl l]OB qnllt]l- Il0TPRllil4BRI{R

IIOBEPI4OI]R I43 YI-OBOPfl O NYTOPOqHOM ](PENI1TY 3R I4HBECTI4I]I4JE Cfl

CyEBTHI]I,1OHI,1CRHOM ]{RMRTHOM CTOIIOFII]P'. P 21i,g'/1fi:l1il .'I i;

18.06.2010.t0nt4HE ti RHE]{CR tip.1,0n ffi.a4.2A1I.,r0nilHE, y t43H0Cy

ON EYP 2OO.OOCI,OO (TtsTCTCTI4HEXI4IRNNLYPfl) Y N14HflPCKOJ

.a6.ZAy

18.12.ZAn

a3.a? .2a13llocrobua :rpaoa

sa kojy Huje

yurbpieHa

!ef alxHocu
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[oce6.
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157 /1

157 /1

157 /1

157 /1

HauuH kopuqhema

loce6uor ne,ra

o6jekIa

llocnobHa srpana

sa kojy uuje

yIbpfeHa

flenauruocI

llocrobHa srpana

sa kojy nuje

yurbpieHa

nenautHocut

llomohHa srpana

llomohHa

3rpafla -0e0

Epoj

3.p.

3R]]OHdO IIPRBO I43BPI]HR BflHCYNCffi XilllOTEl{R HR OCHOBY 3RI]OXHT

I,13JRBE NPYIr]TBR 3R 14HIIIliEP14H[, MfPI{ETIIHI-, CIlO]}HY 14 YHYTPflI]IlY

Tpt-0Bt4Hy "ELITR C0P" n00 [3 StllyliR, yt-Pf,1H0BnqKI,1 flyT 2i, M6

17 373285, OllY : 1 ;1 5 - 201 6 Ail A2.A2.2A16. I-0II,1I.]E, . 0B EPEH E l(On

JRBH0I- 6EilDt{HI4]{R BflRnilMl,lPfl ,6RI0BI4rnn,.6E0t-PRn, PRK0BIII]R, PRnil

0EE36EDEI{R H0B'1RH0[- il0TPRlit4BRI{n ilOBEPI,j0I]R ItO OCHOBy,yl-0BOPR 0

KpEnt4Tv Bp.P 2141/1:5 3n]i[vr][H0r,IRI]R 01.1CI.2015.l0nilllt,

3RKilvqEH0l- l43MEDv UNlCRED I T, BflNKe, SRB I Jff , fi D EE0l-Pfln,, PRJilnEBR

2? 29, NF,O U0BEPtl0Llfl 14 nPylXTBR,:n IHlliEIIEPI4ijT, MRPI(ETI4HI-,

CIl0llHv I4 vHvTPRIritly TPI-OBI4HY llELITn'C0P' tr00;' 3EMYH,

YTPI4HOBRT]{I4 II|T ?7, ME 1i3i3285, KRO K]]ilJEHIR, i{OJ14M JE 6RHKR

ONOEPI4]IR I4 CTRBI4J]R ]{]II4JEHTY HR.PRCIIO]IRI-RILI ]{PENilT Y I43HOCY ON

PCn 30.000.000,00,,yBEnfH0M 3n l43t]0q KRMRTE, y BIrcflHI,l

JtnH0MtCEilH0l- 6Ell14EOP-a + 0,,301.Hfl,I[OtrI,lllI{[M:l]14B0y, ]{OJfl nE CE

0EPR'lyHRBRTI,l 14 IlIRnRT14 MECil1H0.'He.,flJIr0BRI]Id,.l4,3l.i0C, i.]0qEBIil14 0n

nRTvMR 14Hl1I]l,1JflllH0l-.,l,l0BJIfl9Elif:0PEnCTflBf 11fl.:Ifi.91111qrU KPEn14TR v

LlEIl0CTf{, tlPI,1 qEMy IPBR PRTfl IOCI1EBR'3R i}llflhflliE .!0 1,1CTEKY I-PEJC

fltPil0nfl 0n 6 MECEI]I], 0nH0cH0 41.44.24$.ianilHE, R ll0cfltnlin

PflTfl IOCIIEBfr 3R IIIRfiRIiI 01.A4::2.A1'lt,tAni{HE ]{0il4.IflTyM Jt ]{PRJtil4

nRTyM n0C[EnR ]{PtnilTn 14 y, 0}{ilflny, eni CBI4Iv1,00Tn[i,'11v[']0IPIIERMR 143

HRBEIEH0I- vl-0B0P 14'CBI4X 6YlYfi14X:iEBEHTYfl]]H0:3flK[YI1EHI4X RHE](CR,

v ]{OP[/CT Il0BtPl40llR UNICREDI{,BnN]{'iSRBiJn',R0, 610l-PRn, PRJI4nEBR

27-29,|4B1732491Brl::,;i,ii]'.i...

0npil[R11E 3R]t3tt{H0t- ff[{H|,,j]{R, tr,[FytrlT|fl,3fl 14llll€l{EP14HI], lvlflPJ{ETI4HI-,

Cll0[Hy 14 yHyTPfl[lliy TPI-0BI4Hy,r',EI-l,lfl COP',n00; 3tMyH,
yI-PI4HOBRL{]iI4 fi:yT 2?, l'{E 1i3?3285;,ON i]PflBn:Hfl PRCI]OTRI-RltrE

HEilCtlt4CRHOM XilI]OTE]{OM IIPEHOOO,M,Y }OPhCT NPY[..I,IX I]OBEPI4]IflI]R ](RNR

Il0TPRll(I,18Rl{E 06E3EEDEH0 Xl4ll0lEK0}"lr llPETX0nH0[rPEnfl fl PECTRHE 14

OERBE3fl NR NE Y }(OPilCT UI\]IORTD{,'1]iN,qNK SRBtrJI]:IflD, KRO IIOBEPI4OI]R

cR n0LlH14J14[1 PFnO[1 IIPBTHCIBR) 3RXllBRil,l I4CIlilC ,XI4t0IFKR PRHt4JEt

PEIR, I(RIR ll0TPnll{ilBnht 0BESEEDEH0 Xl,ll]0TEl€M,PnHL1JEt- PEIR

I]PECTRHE, I]0 OCHOBy 3fll0}(HEirl43jfl8E;'0r1Y:1,X5i2016 0n

A2.A2.2A16.10n[HE , . : ,r,ir",i:,:ii,:rr :ri:rtrlri;, r, ,,r-. "j,. :.. ;:, ll'l .'. ' . i,:.],t , r l '." .
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15? /1

157 /23

157 /29

flomohua

3r-pafla-ne0

O6JTI{RT EPOJ 3 CR ]{RTRCIRPCKI.,IIRPIIT]IT 15il1, y]{yilHE ilOBPIT]I4HE 53
m' IEIOM y [0BPIXI4HI4 0n 35 mj llflnn Hn KRTfiCTRPC]{y IlRp[EIy 15?/1
u 3 . nEI0[1 y l]OBplrit4iit4 0n 1B rn2 ilRnR Hn KRTRCTfl pCKy ltnpllElty

rd..i',

nP.04.06.2008.t-. tH.2946/2AAB
Hfr OCHOBy Kyfl0IlP0nRJH0l- YIr0B0Ffl.,08.6P .$TA/tA,Dil
25.A?.2AAA.l .i(y[0IlP0nRJH0[ yt:B0PR I'l1 08.DP.3975/04

2?.12.2AA4.l.0BEpEH0i IpEn I []:H!BHI4[,] Cyl]0M y

6E0tPRny, Kyn0ilp0nnJH0l- yl-OB0pn,,I /1 AB,Bp,'2544 /A5 Ail
18.M.2AA5.I,OBEPEHOI- fiPEN I OIlilTilHCl(I4|4 CYNOM Y EEOI-PRNY 14

'LJHCTI4TyTfl 3fr KyKypy3'3il'IyH lt0llt 14 T0 HR 5A)AA/41A9A,N.n.$?/29
0[ 1 . 28. 45. Xfr , N. n157 /33 Dil 34 : A1 . fiP]4, N. n. fi? /3b, 0il4. 32

I43BONR RI-EHI]I4JT 3R |IPI4BPTNHE PEI-I4CTPI" KRO NO|(R3R O

PEI-I,lCTPRI]'1J I,1 [PI,IBPENHOt O6JF](TR "EL ] TR - COD"NOO

ETOI-PnN-3EMyH Ail ffi .A4.2AAB.t.3R6T]IEIUJE CE IIOCTOJRIiE

Kyll0[POnfrJH0l- yl-0B0PR 08. 5P:1570/0A Ail ZS:tt\.2AAA.l .

OBEPEHOT tlPEN OBI,IN,I CYNOM,YI-OBOPR I IilOB.6P.39i5/A1 Oil
22.12.2AA4.t.0BEptll0i- llpEl I 0ruxTr4HC]{LM CynO]'I'y EEOIpnny 14

yt-0B0pn IIl1 08.8p.2544/A5 Ail ffi,.10,:2005:,t,,qt4it4 JE flpEnMET

](YI]OIPONRJR OEJEKTR.IY I43IPRNI]I HR HEIIO]{PETI]OCT,NPHRBHE CBOJI4HT

P. C. ]{OPI,ICHI4KR

I 
nPtt, x. n . t s2,,37 on g 

. 52 . Rp tlt

]{. ll. 1 5il38 AI A.U I,12, K. l.l:. 157139] 0n g. 48, Rpt4, }( .n.$? /1

4.10.9S.XR)R ltpE}(0,flpEnil3Enn rlK0Ht4I,n00 ff0ipnx 14,5Ecnnr]

MI4]IOHR Y ]{OPI4CT'IL iTR_COP''N0O EE(]I]PR/]-3EMYI'i, }11. YIPI4HOBRI,I1{I4

,.

IIP.04.06.2008 .f . ilH.2948/2.6,99i.':\:": ; r,',,,i.

HR OCHOBy yBl,lnfl y 36t4p]{y ilOtlpRBR,ilH.2946108 14 T0 y i,13B0n

RI-EHI]I,IJE 3R I]PI{BPENffi PEI-I4CTPE; Kfl 8, NOKfl 3i6 .P;1'146TPR L]IIJ 14

IlPilBPtnH0t CyEJEi(Tfl KI]PI4CT".ELriTh-a0,pitnOOi:r' .i,',, i.

BE0t-Pnn - 3EMyH yil . ytrptlfl0Bnrl]{ll fi yI' 6p, 27 a:il\! trUi,.Atl .2AAB I 
"

KRO 14 KyIl0[P0nRJH0t', yt-080pn,08,6p,;10833 /[l'}il:,
ffi .ag.ZaM.I-.0BEPEHUI- [pEn 0B[Micyn0t4 y EE0t]pnny,]ff{l0up0nnJi]0r
yl-0B0PR IIl2 0B.6p.3089/05,0n fi .12.2AA5/-.[.0BtpEH0t- flptn
l]PBilM OCHOBH]4M CYNOM Y EECIPNNY 3R5E]IE|{YJE C[ IIOCTOJRI$T

}{vil0flP0nflJH0t- yt'0B0pn 0B . 6p I 1 0833i01 , 0n 1 $. 09 I 2001 : r- : 0BEpEH0t-

NPil OBI4M CYNOM,YI-CBOPR VI (lB.6P.2B7l01 ON

26.A4,ZAM.t.OBEPEH0I IlPEN OBIM CYII]M 14 KYtlOIFONRJHOI' YI-OBOPR

I I/2 08.6p.3089/05 0n 15J2"21il5.f,;0BEpil{fl Ip[[ IlpBlll,l
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Ioce6.
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y0uca Tpajaue

OllliTl,lHCKI,ll,{ Cv[0M v EE0i-PRnvH qilJl1 JE IPEII4ET ]{vIl0I]P0IRJR

I]EJEKTR Y I43I-PRNI{il HR HEIICI(PTTH(]CTI4MR IPNMBHE CBOJI4HE P.C.

nEI0Bfl , K.il. 15? /29 Ail 1 .28.45.XR, K. ll.15ii33 0n 34.01

RP14,]{.l].15i136'0[ 4.32 flPfl,]{;ll'15i/3i lll4Bfl 0n 9.52

RPR,K.ll.15il38 0n m M2,K.11,157.139'Otr g.48 |]Pil,]{.t].15il1

0n.2.02.95 XR,K.11.15?/61 0n.'22.16 RPI4(PRHI{JE ){.i1.157/1 0n

4.10.90.Xfl) R llPEKO CTRHI4IIfiN] MITPff i},1:]lR3llIOBC}{I4 MI4POIYER Y

iopuci,El rrC-cop'n00 nr0lpflI;utMyH ;Y]1. Y[Pt4HOBflKl4 IlvT BP. 2i

L

I

I]P.CI4.06.2CI08.1- 0H.2947/AB ,, '.'.:" :

HR OCHOBY YBilNR Y 3EI4P}(Y I4CIIPRBR NH.2946/OB I,1 TO Y I/3BON

RTEHII4JE 3R I]PI4BPTIHI PEI-I4CTPE ]{flO trO]lfl3 O PEi-ilCTPfli]I4JI4

IlPilBPElH0t CyEJEKTR'y K0Pl40li'tBhll-iT'q:[!pr rr' : :

n00 EE0l-pt[_3tMyH yll.y[pl4H0Bn!i]{l4il,ly{.:Ep,N;,:Eli,Xfi,A4:,2008.i-.KRO

|1 KyilOnP0nfr JHOI- yl-0BOPR 0B riEP ;1 569100 Afr '85';tl2.2AA0' I- : 0BEPEH0I'

nPE[ 0BI4M Cv[0M v F[O[-PRnv,]ryll0fi.Yr0B0Pfl 1l 0B.8P.39i6/CI4 0[

22,12.2AA4 I .OBEPEHOI I]PEI 
. 

t1PB!4[{ OI]IITI,IHCI(14M] CYNO|/I Y ]TIOIPRNY il

18.10.20CI5.IOBEPEHOI- IlPTI IIPBI,lM t]IlII{TI4t]CKI4M CY[OM Y EIOI-PRNY

3R6EIIE'{YJT CE I]OCTOJRt{E I{YI]ONPOIRJI]I4X YTOBOPR

08.EP.1569/00 Al 25.A2.2A0A:rr0BEPiH0r IlPEn 0BI4M Cvn0M,vl-0B0PR

I1 08.6P.39?6 /A4 Oil 22.12.2004:f iOBtPEH0f 'II]?IX IlPBl4M'

0nl]lT14HCKl,lM CynOM y' :6E01-Pfl nY'i4,' Yi-080Pfl I I /2' 08 8P .2545 /05 . [' 0n

1 8. 10. 2005. [. t1l,ul4 [PEnMtT'KyI-10l]P0nfiJR 0E:lEi$fl"y l43l'pf nhl4 Hfl

HEI]OKPETHOCTIIMR NP[ffi BHE CBOI.I4HEI.IP"I O .,' rcPl40|]ilKfl " il HCTI4T YTR 3 R

KY]{YPY3'

3EMyH ll0llE 14 T0 HR 41A3/41A9A IEII0BR K.n.15il29 0['1.28.45

Xfl,K.il.15?/33 0[ 34f .01M2,1{:l]:15i46 AL 4.32 fPI'1,K.11.15i4i 0n

g. 5z Rpl{, x. n. 1 5il38' 0n 1 M2,,i{ j l]il57./39 0['$; 48 fl Pl4 ; N: n, tSZl 0n

2.02.95Xn I K.il.15i,z61 0n 22,10'fPI4(PnHI4Il t{.[.15il1,0n
fl4.10.90xff) R llPEKt]'tEIIRP[''INOO 113 HOBOI-'CrlNR L'1 CBI4IIRP PRNETfl

Y KOPhCT:EL1TR-COP IOO 6EO]1PRN!3EMyH' Y]l.I 'PI4I1OBN'](N' EP"2i

a4.a6.2AAB

llocnobHa crpaaa

sa kojy uuje

yIbpiTeHa

flefla[Hocul

[ocrobHa :rpaga

sa kojy uuje

yrLrbptTeHa
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nP.04.06.2008.r. ilH.?,946/ZAAfi

HR OCHOBy ]{yll0llp0nnJH0t- yt0B0pn 08.6p.15i0l00 0n . ' '

25.A2.2AAA.l .KyIl0[P0trRJl]Ol' Y[Ots0Pfl ,,{ I71 0B.EP.39i5/04
}il22.12.2AA4.t-.0BEpEHOt llpt,t I 0CH0BHl4[4 CynOI4 y

EE0t-PRny,l{y[l0flp0nnJH0t yt0B0pn I I/1 08,6p,2544/A5 Ail

18.ffi.2AA5.l .OBEPEH0I- I]PEn I:0flltrTl4HCl{LIM 0yn0.M y 6E0lPRny h

I43BONR RI-EHI]I4JE 3R IIPI,IBPENHE PETflCTPE KRO NO](R3fl O

PEI-|1CTPRI]I,1JI4 ItpI4BpEnH0i 0BJEKTR'![L]Tff -C0pln00

BIOI'PnN,3EMyH Ail M.A4.2AAB .3REEflEIIUJE CE I]OCTOJRIiE

l{yn0nP0nflJH0t- yt-0B0pn 08. Ep.15iCIl0a aL 2s.frT.Zaaa.1.
0BEPEHOI IlPEn 0Bill',l CynOM,ytr0B0pn 1il108.6p.39?5/a4 0[
22.12.2AA4.l.0BEPEH0[' ilPtn,i 0lllrlTllHclil,lM OyngN,l y 6E0fPRny 14

ytOB0Pn I1l1 08.6p.2544/A5 Oil 18."A.?.AA5.l.qLIJI4 Jt IlpEI|4EI

KYilOI]PONflJR OBJE]iTft Y I43I-PftN11l4 HR HEIIO]{PTTHOCI,NPfiffBl]T CBOJL1HE

P. C. 1{OPI4CHIlKR

'I4HCTI,1TyTR 3fr I(yKyPy3',3EMyH It0[E 14 T0 HR SAAA/41A9A,K.tl.15?/29

0n 1 .28. 45. XR, ]{. [15il33 0n 34.01. Rpi4, 1{. [. 15il36, 0n4. 32

flP14,]{.Il.15il3i 0n 9.52.RP14

K. n. 1 5il38 0n 0. 01 tr12, K. [: i,57,/39:i 0n 9. 48. RpI4, l( .n.157 /1
0n 2.02.95.XR,l4 H'.n.fi7 /61:Otr:22 16.'RPI4(Pli]llJt ]{.Il.15il1 0n

4.10.g0.xR)R I]PE1(0 llPEnilStnn r!t0t1l4Trn00'Et0t,pnn il 5ECflRr{

Ml,lll0HR y I(OP],ICT'EL I IR -COP'n00 6E0fPRll-3EMytl'.ryjl yl-PI4HOBRtl,(l4

Ha ko3e ce [epeu onHOCHo orpaHuqe]be oflHOCt

IlvT EP.2i

I ' 
'. i'i, 1,1,,

tp .a4.a6.ZaAB. [. ft]. 2948/2l00$l1fl:i'

]{I4M CYNOM .Y 6.EOI-Pfl [Y.fi qi,4jfi{ JE.. IIPEI]WTi.,KYllOI]POTRJR

E]{TR v I43l-PRnIlI4 HR HEilO}(pi,tH0CTl4lr4R nPXnBH[]rCBOJI4HI P.C.

l{0PflCHl4Kn ',KP0B0rPRI6R"n00 t43 6nTRJtit4tlE i4 l0 Hfr 22AA/41A9A

HR OCHOBY yBI4nR y 36l4P}(y |ICIPRNR,flil.2946/08 ii1 T0 y I43B0n

RTEHI]I4JE 3R I]PilBPENl]E PEI-I4CfPT ]{RO NOKR3;,0 PTI-I4CTPRl]I4JI,l

IIP]4BPENHOt CYEJE1{Ifi I(OPIlCT''ILITR COP''NOO

6E0l-pnn-3EMyH yil.y[pt4H0Bnql(il i],l,y i6p.2i afr 1 :;.a4.Zaa} r,
KnO 14 llyn0nPOnRJH0t yl-OB0Pnrr0BrsPiil0833 /b1 Bil::

ffi .Ag.ZAU. [. 0BEPEH0I" IlPEn' 0Bi4l4,0yn0M y SE0[PRIy; }{YIi0[P0nfl JH0l-

vt-0B0Pn IIl2 08.8P.3089/05,011 15.12.2A45/-.[.OBEPEHOI- [pEn

IIPBI4M OCHOBHI4M CYNOM Y EEOTPRNY 3R6E]IIH{YJI CE I]OCTOJRIiE

Ky[OllP0nRJH0t- rOBOPn 08. 6P. 1 0833/01, 0n i8.09.20CI1,: i-]0BEPEHOT
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' i 'iril' 'r':l';:; 

'

[P.04.06.2008.l ilH.294?/08 ! ,.,' l , ,' ,, .','
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IlP14BPEnIiOf CyEJt]{TR y I(0PI4CT,,':814111,Tfl'C0P'1,,:; ;
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9. 52 RP14, 1{, 11. 15il38 . 0n 1 M2;,K: Ii'i1-5?239 0ni9: 48 SPI,1 i K! ii. 15il1 0n
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]{RO 14 ]iy[0[p0nRJHO yt-0B0pn i]ts.5p.1CI833/01 0I
18.A9.2AU.[.0BtpEHOt ltpEx 0Bl4l,,f Cyn0M v Et0{rinny, liy[Oflp0nnJH0r
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NPEN OBilM CyNOM,yTCBOPR \II OB.EP.2B7fi| Oil
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YTOBOP O KyTTOUPOTAJH

3axryrex y 3er'ryry Xaua L7 .l0.2N5.roAIIHe ugMely CBIilIAP PAETA us
AIIATIII{A,yrr.CoEsaEcKa 6p.57,xao rpogaBqa ca jegue orpaue r "ELITA-COP" d.o.o..us
Beorpaga-3eupyn. Yrpmonarlmryr 6p27,xora3ac'rytragup-POMI{EBECO rao Kyrqa ca
APyre elpaEe KaKo cJIeM:

1.
flpoganaq CBIIJIAP PAE ug Auarsa,ua trapqerlr 15711 aaxojoj uoctoje

reueBr Eqrersuje 15 nyralo,ua ruraqy og 41ap 03r2"urro y o[Eocy Ea )rrltrEy uoBprrrtrEy rrapqeJre
.rrmr 41B/41(X)0 Sopurpaua oA KaracrapcKe trapqene LS7/Log 4n 10ap 9@yrgicasia y 3K5[II
1961 KO 3EtrfYII4,r Ea trapqerrtr 158 ua rojoj uocroje reMeIEE gpmeusaje 8 ryra 8 Ea rrragy oA
bgg&,wo y ognocy Ea yrqytrEy troBpMEy trapqerle w. 89713(J&,7 Qoprmpaua oA KarasrapcKe
trapqene 158 og S0apffh2ymczra y 3K5rJI1962K:O 3EIi.fytI4.

2.
Csojy ueuoxpsrsocr Ea trapqerlr Et r,rqxe l.osor yroaopa-nnouanau-mtaie-srmr-

rrE'.f .fTAfOPt' d-o-o- teornerra - 3ernzr aa y5y6y xlfUoqpo4ajry qeEy oE

lax crauEa nenecer)@apa,Kojy he ryraq paarrru Ea
paqys EpvAaqaup.rrnFz/rar,rrur rr6rfr-oz KoA fienra 6arore A[ Eeorpaq a rrrr'o qpofiaBaq caojnrr
trsrrrEcou Ea oBoM yroBopy uorap$yje,c tm'r ga je rpogaBaq Kynqa yBeo y rroceg oBe
Hetro4psrEocrz, y nzleroM crauy,Kao g y rrocefl trpelp{erEe rlapqqle 6ea repera u ca nxahemr
janmrvr ga:x6rrnaMa Ea trPeAMeTEEM EetroKper'ocr,Ma,qo 3aKJL)EIE. ca AzIgoM oBePe oBor yroBoPa
y cyAy,oA KaAa oBa unahasa m*rajy 6urr y o6aaesr KYuqa.

3.
flpogaaaq Ao3BoJbaBa Ky[qy Aa Mo)Ke IrPeNMerEtr Balryg.r!.Iilr o6jexat y

e'eMJEEEEmrr KILEraMaJKrLnKtrlU Ua CrOje trMe,KaO BJIaCEtrK E ApXOJIaq trctOrS,aga tama
yxnnr6a tro saKoEy 6yge rr.roryha,6ea ga:ser rrntatra r uoce6uor ogo6pena trpoAaBqa.

4.
flpogaBaq je c:rrnaczrs Aa Kytraq uoxe nocrojase oBor yroBopa ta6ene><wruy

3eMJBrrrrrtrrM KlsEraMa, AoK ce rcra Ee IrprBeAe xora.rroj EaMeEE ,Kana raKBa ea6enex<6a6yge
r"ror1&a,xqox oaaj yroaopra o[Eoc 6yqe rpajao.

5.
Y cryuajy ga gole Ao E3y3trMara oBe uapqe ,peAtr trptrBolena r6xa,rroj

EacMeru,Kytraq je oA cnpaue trpoAaBqa,onna 
-.es 

AaMoxe Ea pyKe upnerx ogpelety EaKEa[y
cae g6x onaj yroropm oggoc 6yge rpajao

6.
Cse rpoun<oBe Be3aEe sa oraj yroBop,Kao rrno cy caszraBane E oBepe yroBopa y

c]ryy,tropes Ea qpoMqr rretroKperuocrtr tr trpaBa,xoju ce uMa rrlarrru uagae>ruoj PYJII Ogere+e
3er,r1m,no rrpoqextr tr otrMeptr opor omrruxcKor opraxalx.ao u rpollrKoBe sa6enex<6e ,raga

, -.rsa6enex<6a 6yge r"roryha,crpa*e cy ce ctropur)nlene Aa Ecre y qeJrocf,s trMa cEocu:rr ''ELffA-
,' ICoP'4o.o. rs Eeorpaga-3erf,JrEKao r(Fraq.

7.
Crpame cy ce noce6uo ctropasyMene ga y cuyvajy qpoMeEe 3aKoEcKEx npouuca [a

ce ouuca.Ea irapqena Moxe qpoAarr,ga ce onaj yroBop EMa cMarparr Kao Brubarrr yroBop o
qmbupogaju,ga je xyuonpogajua qeEa EaMtrpeEa rc yKJme ryuoupoqajue geEe 3a upep,rerru
BiluKrrmKEE o6jexa*,q,Iml mro je Kylaq tr)Dr€E [a ruaru tropes Ea trpoMer Eetro.5peTEocrlr fr
npaBa,Kao E rporrrKoBe yxrrmr6e,ua aKo Ao rora gole trpogaBaq Ao3BoJbaBa Kyq, ga r"roxce ucry

'gapqeJry y 3eMJbtrrrrEtrM KEEraMa yr(Bmr(ETE ua caoje sMe Kao BJracstrK E Apx<arraq ucTe,6es AaJser
rrrraca r uoce6uor ogo6pera qpoAabqa. 

g.

I
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crpamce ce oAprsy trPaBa[a rpaxepacxq oBor yroBopa,6'no uo KoM oc'oBy,aEapormro g60r ourrehera npJxo ooaoars" yo6uv4lue rpr;r*rrl Bpegnocrz trpe[Mer'eEeloKpeTEogIE, 

^ 
-- 

-rv,.Fvv'A uPeAMc'llI

cee oxrer^6e.11,r* 
^i;o 

aw*.jyce trornroBarr Eo[ crpa'e cBn( trpaB,,*cueg6esn<a erparara,a uoce6ro xooio ce ro 65aq;onsr"r" 
""'Aiuby 

tr KoEaqEy clq6zrytrpeAMerue trapqere,cBe gox oraj yroBopua oguoJ 6yge rpajao.

10.
Onaj

[poTyMatIeE,Te ra

K)IIIA

" llt,l'I'
llr:uyu,ylr.

anconyfl{i{x npaBa y ffiHocy

?aaY6na46 Cparila
,JlrHtri:'l 4 P(iIUO sr,tlrAHClrJA

(roPEC(4 ?nPaBA
P".f tl-allo rter.rrp 6eorpa.El

.0*,fiHJ*,nA SEittyH

llo orou yronopy-npe{yAl

{',**,2'Gil,

un**+?ffi--e,. tt,
n"*MZ,o, /..d\-,u
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je caurer y 6 (urect ) npnrepaxa ,cqpasKaua je upourrau uK trpuxBarasa ,trog roprbnM yoroBuMa ,enojepywo uormcyjy.MBr.rJrApm, /

I#H: '1':ff::::TP,2!: Ea cy rperys_E yroBop o

rrorrmce Ha EsroMe rao croje qpr3ranu.

#r:xx:,T::::yJlrylbT Ha ocrroBv JryM Kapara

*::xm: #TT^:l^r::":e ; ;; ;d,r.Tff #x;# u",:l:Htffjfl111e orrtrrzxe r sa je 3a cara y "yrrporryffi;"d#;;;Hrurarr4pulrby E Esrpa[rrE.
Pery6mivxa cyAcKa raKca y rsrocy of, "ffi.#*""u"ry;r"T o rsapmenoj yrlrrartr oBe raKe€ ocraje y,,rpilffiffiil;t#ffi1fi"
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yroBoP o Kyrro[Po[AJ]r

3 arrsy.ren y 3 er'ryny gana 24.05..2007.rognne usuef y EETOHIPAII6A [. O. O.N:
3euyna-Earajruaqa, yn.EarajnuvKr,r ApyM 6p.6 r ,rora 3acryna gEp.TPI4BUE EOIIIKO rao
rpoAaBqa ca jegue crpaHe Ia ELITA-COP d.o.o. us Eeorpaga.3ervrys, yn.YrpuuonaqKu ryr 6p.27,
Kora 3acryra POMII1 IPAIAH ns Eeorpaga,yn.fiecxaureza 6p.2L,Kao Kyrrrla ca Apyre crpaHe
KaKO CJreAr{:

1' 
)olrcHuK ie xa uapuen , irr,r ruflpo4anaq EETOH|PMIbA [.O.O. rns 3euyua, ropucnur je Ha rraprleJrr

rojoj nomoju BaHKIrTDKHN o6jexat gzueusuje 10 nyra 10 na nnaqy og22apgh2mrdy oAHocy Ha
yKynry rIoBpIIIIrHy rrapqerre ,rwten 2297D2511 QopvrrpaHa oA KaracrapcKe rapqeJre l57l'1, og 2xa
25ap thA )rrrrcaua y 3KYJI 1961 Ko 3ervryr flore, u ropucnux je Ha uapqerru 15811na xojoj
nocroju BaEKILIIDIKIII o6jerat guuensuje 6 uyr'a 8 ua nraqy og 13ap 2L*Awto y oAHocy Ha yKyrHy
noBprrulry rapqeJle ,rwwvr132'Ll247l $opunpaHa oA KaracrapcKe rapqene 158/1 og 24ap"7b0
yrucarra y 3KYJI 1962Ko 3erryr flore.

2.

Ceoj e ue uorperHo crrl Ha rrapueir aMa I13 Tafu aBallrieqiaj e

Kyrqy ELITA-CO! d.o.o. :a vxvnnv rvnoupoAajuy uexy og I

KoJ trpsluBBpe[EocTtr. tro cpetrBeM rqpcy rrD\- Ea

AsE Er.-a.a,y pur(y oA J (trer AaEa ) oA AaEa trorlrucmana yrorpa) grnapa,xojy he xyuaq
yrrrarlrru Ha )KEpo pa.{yrr rpoAaBrla 6p.260-00160L0001874-25 a llrro rpoAaBaII crojNI*,t rlorrl4coM
r{a oBoM yroBopy nomplyje,c rrrM Aa je npoAaBarl Kynqa yBeo y floceA oBe HerroKperlrocrl{,ll ro
BaHKrbroiKrror o6jexra y ra3rpaArblr y euleuorrr cralby,Kao fi y fioceg [peAMerHe napqene Kao..

npeuero [paBo ropnurhema AoK ce rrcra He [pEBeAe rona.rnoj ualteult,6es repera ra ca ulahenuu
jaerru gax<6nuaua Ha [pegMerHr4rM HenoKperHocrnMa,Ao 3aKJbyrrHo ca AaHoM oBepe oBor yroBopa
y cyAy,oA KaAa oBa nnahama uuajy 6wrw y o6aaesu Kyrrqa,c rmrr mro je lqmaq Ayx<aq Aa aKo

Eactrra trapqeJry, Eacfle r nyt xojr ce EaJra3r[ uzue\y trapqeJla Kytrqa E qpogaBqa (flprnor:cruqa
rePexa)' 

3.
flpoganaq Ao3BoJLaBa Kyflrly Aa Mo)Ke IIpeAMerHe BalrKlbuxcre o6jerre,y

3eMJbI{ruI{I{M Klbl,IraMa,yKr+vr>r<r4Tr4 na cnoje I{Me,Kao BJIacHr4K rr Ap)KaJraq [crHx,Kaga raKBa
yrrrux6a rto 3aKoHy 6yAe uoryha,6es garer rrtrrat+,a ra noce6nor ogo6pema [poAaBIIa.

4.
flpogaraq je canracaH Aa Kynarl r"rox<e nocrojarbe oBor yroBopa aa6ene>ruru y

3eMJ;I{ITIHI{M KliuraMa,Kao reper rlpeHeror rlpaBa ropuurhe*a [peAMe"He napITerIe,AoK ce I{cra Ire

flprrBe[e rona.*roj rraMeH]r ,KaAa raKBa sa6ere)K6a 6yAe rroryha,r4 [oK onaj yroropul,I oguoc 6yge
TpaJao.

y cryuajy ga gofe Ao u3y3I,IMaIba oBe [apqeile ,pa1!l npunoferra rouauuoj
HaMeHu,Kyraq je og crpaHe fipogaBqa,oBlaruhen Aa Moxe Ha pyKe TpLIMI{TII ogpe]euy IraKHaAy cBe

gox oraj yroBopHll oAltoc 6yge rpajao.
6.

Cre tporuxoBe Be3aHe sa onaj yroBop,Kao rrrro cy caqulLaBaIbe I{ oBepe yroBopa y
cyAy,nope3 Ha flpoMer rreloKperHocrrr r,r npaBa,rojra ce IaMa [JIarI{Tn nagnexnoj PyJfI Ogeneme
3euyn,no [porleHr{ rr oAMepfi oBor orrrrrrrtrcior opraua,Kao rr TpoIIJKoBe sa6enex<6e ,xaga
sa6e4e)K6a 6yge uoryha,crpaHKe cy ce c[opa3yMeJre Aa ltcre y qeJIocrI,I IlMa cHocHTIa ELITA-
COP d.o.o. us Beorpaga-3elryu,rao Kyrlaq.

7.

Crpauxe cy ce noce6no c[opa3yMeJre Aa y cnyvajy EpoMeHe 3aKoHcK[Ix rrponuca Aa

ce olrrcaHa flaprleJra Mo)Ke [pogarrr,Aa ce oeaj yrorop uMa cMarparu Kao Barrarrt yroBop o
ryuonpogaju,ga je xynonpogajua rleHa r{aMtrpeua rr3 yKyflHe rynonpofrajne rleHe 3a lrpeAMerHn

BaHKrbtDKHrr o6jerar,c rrrM rrrro je ryuaq Af)xau Aa [narl{ nope3 Ha fipoMer He[oKperHocrrr lI

l
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npaBa,Kao rl rporlrKoFe )KrbiryK6e,trahx0 go rora gole 4po.AaBaq Ao3tsci]EaBa Kyqy Aa Mox<e trcry
. uapqeny y 3eMJbHrIrHEM KEEraMa yxrmr<llrtr na croje sMe Kao BJracEtrK rAp)KaJrarI ucre,6es AaJber

, 
. .... .t. ,, .. 

.: ,: ..

orpanKe ce otrpmy rpaBa Aarpar(e paffioron y-rono 
;-,6iaio 

ri-b i<oy ocxory;d :r'

HaPoqEro s6or olurehera IrpeKo floroBrrrre yo6ruajexe rp;roirilue spe[Eocrri 4peguerue 
'- 

:

EenoKperEogrtr. ' : ''

10. .. ' :'
Oraj yrorop je ca.umer y 6 (urect ) upm'repara ,cnparxaua je 4po.uirrir u

,Te ra trsre y 3HaK qprrxBaTa6a ,IIoA ropEEM ycJrosEr'{a ,cuojepyruo no-rmcyjy.

IIPOII/AB1^
E, I

u]rr
KOra 31Cf}rtr&:, :

POMIIIE' ffiAITAI{

on,6poj 6*{,f ,*,-/ . Og crparg oBora 
"1qu "" 

oorrplyje ga cy qp-ensg ),4oqop o xlEo-apogaja

Xff,?,ff*ffi **?#::J:"3g::"s#;inil;EurA"qopd;o,g.e?,EpyreerpasaKaoKyrargsojepyqiouorrycanuE"-:=l*;";;;;;;;F"fr#r#;:::::,::l
T*::=T.y:T:yjeyrupleua*.6J""i!-offi;;";;.' "'',

j;;E ii"iliJ,Jj#a" '
6A ^#^ --- 

:-

rarpa4su.

,,"r*4&#^-;Peuy6nruca eygcra raxca y rcEocy or?l!ffiia ie Lrriheua a

lo"'"ff^"ffi HJ#nj;;;;"ily;il#;ilFffi#i..I;:#ffi#iT,"r,pIIIETISICKIII, Cy[,y EEOrA#,r{,

r!.' .j'

EETOTTFAFa A.O:O.'
3 elryua,yn.E araj rrvxr gpyr4

/

' t:'

Cne ogpeg6e E3 oBor yroBopa n{ajy
cneg6enrrxa crpaxaxa,a uoce6no KoJIgKo ce ro 61qe r

flpeAMerlre trapqeJre,cBe gor oBaj yroBopus oguoc 6yae

/ /lt

1
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vroBoP o Kyrro[PolAJrit

3axnyueu y 3ervryry xasafl70.2.&5.rogtrtre rsr*ely BECIL{B. M}IJIAIIA us
EEOPd[dyr"flepe Cnrjersesrha 6p.9,rao upogaBqa ca jegue crpaueu "ELITA-COP"
d.o.o..us Eeoqpaga-3euyqyrr. Yrpmora'muyr 6p.27,xora 3acrytra ATpPOMIIS.BECO xao
Kytrqa ca APyre cr?aEe KaKo cJle[tr:

1.

. flpoAaBaq EECIIAI MWIAII us Ecorpaga,ua trapqena 15711 ua xojoj uocroje
TeMeJ6tr gnreusrje 15 ryralO,xa ruIaqy og 50ap (Xhd,utto y ggsocy Ea yKysuy troBprrrq*y trapqene
sms 50W4il80 $oprrrpaua oI{ KaracrapcKc uapllcre lflltoa 41 10ap 9&2 ymcaua y 3K!|II
1961KO SElfyI{4.

2.
Cnojy xcnorpcrHocf, Ha flapl{erlH r 3 TaqKc 1.ogor yroBopa,rrnoren-r r*n^iF m,

rFI .Iff A-llflDrr rt a a Ear.f,nril - llAflrilrq 'vyflHy xyflotrpogajny qery og
I 7IIOEIA UCneCef)gfEapa,fOj, rv sJsar{ rrlra'r-tr-r.E ria

t,r ryn,.rpv..lrr,qr.vp,.rrr&-v{,t t J t. rretry r rPn$pcAHe 6agXC EeOfpag a IIfIrc trPOAaBaq crOjnr
ilofntlaol{'IIl orox yioaopy nornpbyje,Crru ga je npogauall Kytrqa yBeo y troce[ oBe
tioRoXpemogrHr y !r{b6nox stalby,rao H y noeeA rpcgMerxe rapqelre AoK ce Ecra Ee trptrBeAe

xoHrqHoJ HllteHilr6ct ToPoTE ll ca nxahe]IfiM iaBHHM Aax<6nsaua Ea trPeS,IerEsM
Hsno3po?Hoetr{Mailo mxJr,ygHo ca AaHoM onepc oBor yronopa y cy[y,og KaAa ola mahara mvrajy

6rrr y o6anesr KyilIIa.

3.
flpogaaaq Ao3BoJbaBa Ky[qy Aa Moxe flpeAMerrru BaEKBEKEE o6jexar,y

. gerr,r$Rumuv KtsI{raMa,yKISI,DKIrfII na cnoje EMe,Kao BracHrIK !r Ap)LaJIaq trcTorJ(dil,a T:rI(Ba
'yxlrrx6a rro 3aKouy 6yge Moryha,6es garser fluralba Ir uoce6nor ogo6pema trpo[aBqa.

4.
flpogaraq je carnacau Aa Kyrraq uoxe nocojarbe oBor yroBopa ea6enonrrz y

3elor,rrrrrFErvt KBEraMq KaAa raKBa sa6erex6a 6yge uo1yha,tr AoK onaj yroaopm olgoc 6yge
tpajao.

5.
Y crrysajy ga xobe [o E3)tstrMarba oBe traPqe ,Paryr rPuBobera xosaqqoi

EacMeuu,xytraq je og crpaue qpoAaBqa,oBnauher ga Mox<e Ea pyKe trpmdmx"ogpelery narrraAy
cBe AoK oraj yronopm oggoc 6yge tpajao.

6.
Cne rpomroBe Be3aEe sa osaj yroBop,Kao rlrro cy caquraBrrr.e E oBepe yroBopa y

cyAy,Eop$ Ea rrpoMer EetroKperEoqrE B trpaBa,xojx ce EMa IUIaTETE uaAne:xruoj Plrm Ogersene
3eu1m,uo EpoqeEE E oAMeptr oBor orrumgEcKor.oprasa6.ao u rpolrlKoBe sa6elex6e,raga

' sa6elex(6a 6yge uoryhaepqsxe cy ce cfiopas)MeneAarcr€ y qenoqruxMa cEocErE "ELITA- 
'

. to I COP'd.o.o. E3 Eeorpaga€errir,rao Kytraq.' .i' l

7-
Crpam<e cy e uoce6so ctropa3)Mene ga y orysajy trpoMeue 3aKoEcKEx trpqlrEca Aa

& oIJvtcAF:aIIapqeJIa Moxe qpoAaTE,ga ce oaai )rroBop EMa cMaTPaTu Kao BaJLrE yloBoP o
r<ynoupogajr,ga.jd rryuoqpogajra qena EaMEpeEa us yKyIIEe xyro4pogajue qesq 3p qPeAMeTHE

sag66r<gtr o6jexar,c rmrr urro je KlEaq [yrrau Aa IUIaTE trope3 Ea IIPoMer EetroKperuocru u
rrpaBagao E r?orrrKoBe yxrsmr6e,ra aKo no rora gole trpoAaBaq Ao3BoJbaBa rryuqy Aa Moxe Ecry
flapqeny y 3eMJLtrrrrEEM KrsmaMa yKBEKETE ua croje uMe Kao BrracEEK E Apxarraq ucte,6es AaJber
rrrralba r uoce6uor ogo6pema trpogaBqa.

d
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I 8.
crparxe ce oAprry trpaBa Aa rp-a:KepacKq oBor yroBopa,6uro tro KoM oc,oBy,aEapormro a6or omrehelba trpeKo uonoBnse yoor"upr" rprilt Bpeggooru upem{er'eHetroKPeTHOCrE.

cbe oAp-en^6^e rs ::." rr*, aw*ajyce trorrrroBarr tr oA qrpa*e cBEx rrpaB'uxcneg6errxa srpa'aKa,a uoce6uo *ooio 
"r 

to oyg;op;"*" 
"" n"rv z xo'arr'y c1ry6zuynpeAMerue rrapqeJre,cBe 4ox onaj yroBopur oguoi 6ge rpajao.

Onaj yronop je cavroreu y 6 (mecr ) upnvrepaxa ,crpauxaua je_r-*rq.eJv !trporyMalreu'Te ra trqre y 3EaK qpnrBanasa ,Eo[ ropBEM ycJroBzri{a-,cBo;.py.irJ

KYIIAII:

.On,6poj

)/ / lOxcrpare oBora cy'ga ce'nonnpbyj" gu cy qpepbtr yroBop o
rcynonpog-ajr ETEGEAAMI{IIAHrao flpoganaq ca jegxe cryane n "ELIT-COP"d.o.o.
Kora sacr)ma mll.Poud.Beo ca Apyre fi?aue Kao Kyrraq cnojepyuo trorrrucaJrtr E
rrorrrrce Ha trcroMe Kao croje rrpusrraJru.

Ilcroseruocr EMerroBarrffi je yraplena Ha ocuoBy nErrHEx Kapara.
Yrorapauu cy )ruo3rrars oA crpane cyga ga je oraj'yrorop orepeu 6es

carnacEgcrs EaAJrexEe orrmrgne n ga je 3a caAa y c)rtrporgosru ca 3aronou o
nnarrparryrrcrpatrrsz. f)_-t t f .1 I

Perry6rmw<a cy4cKa raKca y E3rrocy ev g&W"-*oR.r u
nprsua@6ugapureroj ylrJraru o3s la<Co ocraje ys upm*epai yro*dflxoju sa[p)KirBanprsua@a o
cyA. J_ ,

10.

p] r*6a"<s coF":s
.. MltHli(,' 1--c&Q r !.:O f ap:AnCr{...A

_ flOP€Ch,1 rnF at!r.Ferl::-.|rHfi qesr 6 D tr(,,.. eaAl}HnnJ*rlA $Hlryi.
IIo osou yosaw-4perytu

*a ow,!\il$ ru_Af
n . {i. ii ru t,.i+"o

i:"_.ilillrT!lr{x npaBA y

" lcxy ocltoBtdlgt 0

' {i,!\.

nyr 6p.27.
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:[0Bo o KynorIPopqJ,I{
.::'. . :.i,.',

^ _ 3aKrEreE y g;My.Ey \ariar4.lz.2ffis.rofitrEe rrlweby clArurornr"r*;"
m*.8_Try_qtiL!:"epaaXgarona6p.40/I,xoranoonnard.eayOn.6p.V-10046Oi
3yfvT1 {+!4Io-BcKI'r r@IPoJb:rE us Eeerpasa,ya.Aamrarry wa6p.97:i9 x
JIA3APOBC,KI Kqqre llgryOJbIi'E xq Eeorpa[a,yr.gamrarycxa Op.fZ-Se xao upolaBaqa ca
jegue crpaue r "ElfrA-cop* d.o.o..zg Eeor.piua-de"iyqi"":r,"p*r"idirr qp5;i;""
3acryra POMIAE'PAIAEKao Kytrqa ca gpire'crp*6*i*" *"p:

1.

.flgoxanw CTAIIEIIIITE f,glfep, JIASAFOBCKI,I MI{POJE:IE rs Ecorpaga,
t3nlVueyj44nxarojoj uocrrcjerEMerbE 4m,rensrje L2ur7ra9, r,l2tytag;u;""qy;Azi"i' '

L['rrfz llrro foEEocy Ea yK]rIrEy troBpIrIEEy trapqene w. Dfr014L090 $opwpaga oA KaracrapcKe
trapsene 157lLoa 4xa 10ap 90rO yrrcaga y 3K5rJI 1961 KO gEli.fyli 4.

a
L.

_r _. _-_C:jy Eerroxpsruocr Ea EapqeJrE xr rastse to.p-o.rlrroBop
rlmo4po,Aaju-yqeEy aA

-Eapa'rojy 
he r5roau.yurl------:-- r_ _,_

srryl.@5g e y-ML'-,tL.i*, o t '*-J- Ev6 -- - - ^ ryjaaae 6ake A[ Eeorpil a rtrre rybAaBaq.
eaojnr rrortrEcox Ea oBox yroBopy trorBplyjqc m,r ga p.:,upogaaaE.Krqa,.ipeo- y'udceu ore
EetroKperEosfEF To BaETE EKEoT o6jexra y rcrpaFE y nwberou craEylKao E y troceE
trpepdsrre rrapqeJre xao rrpexsro qpaBo xoprorfrera AoK cersra ue uprrBege rorauoj
xauesq,6e3 rePsra E ca unahesru jarrrrr'r gaxr6uxar,ra Ea llpegl{em[ Eelroryerxocruuaflo
s:rKJEyrIEo ca Hauou oBepe oBoI ynoBopa y cylty,og KaAa oBarrJrahasaruajy 6zrz y o6anear

ryqt 
3.

IIpoAaBaq Ao3BorbaBa Kytrqy Aa Moxe qpemr€ruE Ba&DEE o6jerar,y
3eMrbyIIrErM KBEraMa,yKEE)KErE ra croje uMe,Kao BJIaCEEK EApxanaq ltcrorrrana raKBa
yxlLn<6a tro sarouy 61rye r'ro4lha,6ee ganer riztara r.uoceSitoi ogriGperar4rogariqa:

4r :... - .. 
.

flpgXanaU je c:urra cag Aa: r5ruaq voXe EOcrgjatsie oBoF ,rroBopa ea6eleprz y
3el.flbiirrr*,'u nrmaua,xao reper trpeEeror trpaBa r9pryufrer1 uneprerue uapuerre,[or 9e u"r,i a"
rrptrBeAe rouavaoj EitueEE ,K4[a r:rKBa sa6arex6a 6ygd Moryhan gor glai ]'ro,Eopm ofibc 61rge
rpajao.

Y cryxajy ga go$e [o usysnrrisa oBe tra-pqe ,paAE.EpnBolesa xoua.noj
EacMeEE,K]'naq je og clpaEe upognuq4ornaufieu xa uo*e sa p)'Ke'trpril,mtE oBpeDeEi uakagy
cBe AoK oraj yr-opopuo;proc 6yi,t9 -rpajao, ,:..,.;,.,,,6.:,...:

Cbe rpollrKoBe Besaue sa onai yrorop,Kao [rro ey cactrEaBeE-e E oBepe yroBopa y
cyllylEope3 sa trpoMer Eetro-Kperuocrr r qpara,xojtr celvr.t!&.9[4rutr ragnexIoj p]r.III O-Xetrpse

.3eMyg,ro trpoqegtr E oAMepE oBor orm .TEEcxor opraEalKao E rporrrKone ga6enlx6e ,Ka[a
sa6eiiex6a 6yge uor5fra,crpake cy ce cuopaqrMe,re [a trsrE y qenocr.u n"ra csocsrg "ELffA
COPtd.o.o. us Egorpaga,rao Kjrtraq. ..,*..,:*., , iF ... ,; : 1,,. , ,:::,, : ,

i ;,, :,:

_ce,otrBcaqa.trap-1g.na Moxe qpgAalu;ia ce onaj yrorop rua cD{arparz Ka9 Biube}rr yfoBop o

ET_T{."Eli Y"oryonajFaqeEa.EaMupeua tr3.yKyrrEe y5luoqpoRajre qeEe aa upegMem
BaryFPryE oPJeFaT,c @rdi TTTo,e Kjq?q..[JDlqE Aa EJIaTE troPe3 Ea qPqM€T EeIIoKPeTEocf,tr tr

Illl+{il fl!-.ff1?,ryr916:$e"axoj9 fbra 4o$e qposaBaq sbs_B3lsaaa ra r'royrc zs,ry
,"e+.$|.{I}fr,+ir?\nEl! TPSaMail5.s g3 

"roj" 
trMe Kao rracum u &)x;irir """.,e"" X."L"

imi.rara.rr,udce6Boi ogo_6pe.ge Wgfianua :
' . ,;.:,i..i'l :r:;+'i'.." *;l_l+, .,., ,...,t,.:".i1 .r,J r:.,, :l . . 

:

Crpame cy ceuoce6no cuopasyueni: ga y c.ry.rajy qpoMeEe saKorcrrx qporrrca Aa

@'

l
I



7

- chpame ce o[p'rry [paBa Aa rpaxe pacxry oBor )troBopa,6uno tro xoM oc,oBy,a
Eapo'Irro g6or omrehera trPeKo IroJIoBtrEe yo6nxajere rpxcar.*L Bpetr-Eocrjg Epem{erge

Cbe ogpeg6e_us oBor )EoBopa ruajy ce uolrroBarr f, oA eTpage cBEx trpaBEEx
cneg6emra cryaEara,a doce6uo KorrEKo cc ro 6yge ogrocuno sa Aarby'u x6aa.rEy q*ffi{,-
npe[Melxe trapqeJre,cBe gor oaaj yronopru opoc 61qe rpajao

10.
onaj yrorop je camex y 6 (mecr ) trpxuepaKa ,crpaurcaua je trpotrtrTrs E
ra EsrE y sEaK IrpEXBaraEa ,IIoA rt)IrEEtr ycrroBtrMa ,cnojepluo uo'ruucyjy,

EPO[ABUIT

'-Lfu"/rL -l
CTAIII{IIII{8. MIlTAtr3 E torpaga
yr.Ieuepan Y.(Iasona 6p.ell. - ./

"t^q,4r6rL \-{r"*r/
JIABAPOBCKI{ MIIFO lbydts U v

CTAIIUIItr{AMIIT,

Beorpaga,yn.ffarua*lux a,6p.gl -9g.
.':

xa4nahera ic r ra nqAHecry noj

Ocno6ot)eno ra(ce no

-I t' Og'crpare oBora clqa ce uoasplyje xu cy qpeFLE )Tgnop I
xporrpogajz CTA.IIHItrIIE MATAP Kora ro ornarffierry oa-.6p. V-1q34d04 3asrytra
Jlasapoac*o Mdpony6 r J[AS.APOBCKI{ Ile O rao flpogarry,:ca,jefiEe ctpane E

"ELIT-COP- 
rd.6.o xora sacrlma Ptnr#[pAr*ea'APyre clpaub:rao'qmaq'cBojepyuo

rrorrrxcaJru u noffice sa Ecf,oue xao croje qpmtarci;

yff ffi ffi ;,fr:H:ffi,';frJi:trft ::X"J"r,ffi*ff3;#;."
carrracuocru Eagexqe orryp z-g1 je zagaga y cyqpqro9rz ca 3arosou o
dnampa6y u Elrpa[Is[i

Peuy6nr a c]rycKa raxca y mEocy oxW-ffipa je unaheua a

rlpr3uarrs-qa o zarpmenoj yrrnarfi. oBe raKce ocraje ys rrpuMepaK yroBopa roju sagpxaua

-1o{Z
oeaj npenuc rcFoBeraH

G
Oa. 6p
Aa ieceFrny6ltxr Go6rfr.

n u HxcrrFcTao oi+ut*nrL
_ noPECXt ynPrElrrrxorrnxr qilrlp 6aorpaeorllnurn*..serryf.

ca
xojr,r

.t cKynuTl,tHA(0 
,PAaEK 3A

d.o.o. sg Eeorpaga

IIo tis'oc

6F[lrs
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